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ANKARA (DHA)- Uzmanlar, 
menopoz sonrası dönemde pelvik 
taban kaslarında ve bağ dokuların-

da zayıflama görülebildiğini belirttiler.  >> 2

Menopoz sonrası pelvik taban 
sorunları tedavi edilebilir

Sonsöz Sizin
12 HAZİRAN 2026 CUMA

Yıl: 51 - Sayı: 17634 • Fiẏatı: 7 TL
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TÜRKİYE İnternet Gazeteciliği Derneği (Tİ-
GAD) tarafından Kırşehir’de düzenlenen Di-
jital Medya Çalıştayı kapsamında Türkiye’nin 

81 ilinden kente gelen yaklaşık 160 gazeteci, progra-
mın ikinci gününde Kırşehir Belediye Başkanı Selahat-
tin Ekicioğlu ile buluştu. 

>> HABERİ 8. SAYFADA

TÜRKİYE Muhtarlar Konfederasyonu tarafından 
Ankara’da düzenlenen törende, Hatay Valisi Mustafa 
Masatlı’ya “Yılın Valisi” ödülü verildi. 

>> HABERİ 8. SAYFADA

81 İlden Gelen 160 Gazeteci 
Başkan Ekicioğlu ile buluştu

Deprem Sonrası Başarılı 
Çalışmalara Anlamlı Ödül 

Mamak’ta 
filelerin yıldızları 

aranıyor
>> Haberi 4. Sayfada

İklim ve habitat 
değişimi hantavirüs 

riskini yeniden 
şekillendiriyor

İSTANBUL (AA)- Uzmanlar, 
iklim değişikliğiyle değişen 
yağış rejimleri ve nem oran-

larıyla doğal yaşam alanlarına yöne-
lik insan müdahalesinin, kemirgenler 
aracılığıyla bulaşan hantavirüsün ya-
yılım riskini bazı bölgelerde artırabile-
ceği uyarısında bulundu.   >> S. 2’de

TÜRK Sanayici ve İş Adamları Vakfı (TÜSİAV), Ankara Ticaret 
Odası (ATO) Başkanı Gürsel Baran’ı sivil toplum kuruluşlarına 
sağladığı katkılar dolayısıyla “Vefa Beratı” ve “STK Dostu Be-

ratı” ile onurlandırdı. Yaklaşık 50 sivil toplum kuruluşunun temsilcilerinin 
katıldığı törende konuşan TÜSİAV Başkanı Veli Sarıtoprak, Baran’ın yıl-
lardır sivil toplumun yanında yer aldığını belirtti.               >> SAYFA 3’TE

Serhat
YILDIZ

Sayfa 3’te

TÜSİAV’dan Baran’a “Vefa 
Beratı ve STK Dostu Beratı”

Mazhar Eylem 
ŞİMŞEK

Sayfa 2’de

Türk müteahhitlik 
sektörü yurt dışında 
5 ayda 2,3 milyar 
dolarlık iş üstlendi

ANKARA (AA)- Türk müteahhitlik sektö-
rünün bu yılın ilk 5 ayında yurt dışında üst-
lendiği projelerin tutarı 2,3 milyar dolara 

ulaştı. AA muhabirinin Ticaret Bakanlığı verilerin-
den yaptığı derlemeye göre, Türk müteahhitlik sektö-
rü, yıllık uluslararası müteahhitlik gelirlerinden en çok 
pay alan ilk 10 ülke arasında bulunuyor.       >> S. 5’te

ANKARA (AA)- Sanayi ve Teknoloji Ba-
kanlığı yetkilileri tarafından, BYD firması-
nın Türkiye’deki üretim tesisi kurulumuna 

yönelik yatırım sürecine ilişkin yapılan açıklama-
da, firma ile yapılan yatırım anlaşması ile yüküm-
lülüklerin geçerli olduğu belirtildi.            >> S. 5’te

Sanayi ve Teknoloji 
Bakanlığı’ndan BYD açıklaması

OO HABER MERKEZİ
YENİMAHALLE Belediyesi’nin Dünya 
Çevre Günü kapsamında her yıl gelenek-

sel hale getirdiği “9’uncu Çevre Şenliği” okulların ve 
çevre gönüllülerinin geniş katılımı eşliğindegerçek-
leşti.                                 >> HABERİ 4. SAYFADA

Yenimahalle Belediyesi’nden 
“Çevre Şenliği”

ALTINDAĞ’DA TÜRK HALK 
MÜZİĞİ RÜZGÂRI ESTİ

OO HABER MERKEZİ
ALTINDAĞ Belediyesi Türk Halk 
Müziği korosu unutulmaz bir kon-

sere imza attı. Şair Baki Kültür Merkezi’nde 
gerçekleştirilen konser, davetlilere neşe dolu 
anlar yaşattı.          >> HABERİ 4. SAYFADA

OO HABER MERKEZİ
KEÇİÖREN Belediyesi Meclis Top-
lantı Salonu’nda stajyerlere yönelik mo-

tivasyon ve farkındalık odaklı bir eğitim programı 
düzenlendi. Psikolog Hediye Nur Uysal ile Eği-
tim Yönetimi Uzmanı Gül Tatlı tarafından ger-
çekleştirilen eğitimde, sınav sürecinde başarıyı et-
kileyen psikolojik ve sosyal unsurlar ele alınırken, 
gençlerin kişisel gelişimlerine katkı sağlayacak 
önemli paylaşımlarda bulunuldu.      >> SAYFA 4

Keçiören’de stajyerlerin 
geleceğine yön verecek eğitim

OO HABER MERKEZİ
MAMAK Belediye-
si tarafından Meh-

metçik İlkokulu’nda düzen-
lenen “Okullar Çevre İçin 
Yarışıyor” yarışmasında, yıl 
boyunca en fazla geri dönü-
şüm atığı toplayarak bele-

diyeye teslim eden okullar 
ödüllerini aldı. Ödül töreninin 
ardından öğrenciler, animas-
yon gösterileri ve oyun park-
larında keyifli vakit geçirerek 
bir yıllık emeklerinin sevinci-
ni yaşadı.

 >> HABERİ 3. SAYFADA

Mamak’taki okullar çevre 
için yarıştı, kazanan 

gelecek oldu

HABER MERKEZİ
ANKARA Büyükşehir Belediyesi’nin hiz-
mete açtığı Esat Semt Hâli çeşitli etkin-

liklere ev sahipliği yapmaya devam ediyor. Ma-
halle sakinleri, üreticiler ve ziyaretçileri bir 
araya getiren Esat Kermesi bu yıl Esat Semt 
Hâli’nde gerçekleşti. Çok sayıda ürünün yer al-
dığı kermesin tüm gelirleri Çağdaş Yaşamı Des-
tekleme Derneği’ne bağışlandı. Başkent’te ma-
halle kültürü ve üretme geleneğini sürdürmek 
amacıyla düzenlenen Esat Kermesi’ne bu yıl 
Esat Semt Hâli ev sahipliği yaptı.

>> HABERİ 4. SAYFADA

KERMESİN GELİRLERİ ÇYDD BAĞIŞLANDI

Esat Semt Hâli’ne 
yoğun ilgi

GONCAGÜL
KONAŞ

SÜMER 
TAŞKIRAN

GONCAGÜL
KONAŞ

Vuslat 
OLCAYDU

Sayfa 4’te
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HER ŞEY

Böyle Olursa (1)

Mazhar 
Eylem ŞİMŞEK

EMEKÇİ 
GÖZÜYLE

Emeklinin bilimsel bir tanımı vardır. Her birey 
yaşamı boyunca kendisine uygun gördüğü işlerde ça-
lışırlar. Bu dönem içinde devletin tespit ettiği ücreti 
emekli olacağı yıla kadar devlete ya da özel emeklilik 
kurumuna öder.

Emeklilik, hayatlarını çalışarak sürdüren kişilerin 
yaşlılık dolayısıyla çalışamayacağı varsayılıp planlı bir 
şekilde çalışmayı bırakmalarıyla başlayan durumlarına 
verilen ada emekli diyoruz. Bu durumdaki kişilere top-
lumda kimi zaman tekaüt de denir.

Bu açıklamamı yaptıktan sonra sizlere bir anımı 
nakledeyim. 2023 yılının Mayıs ayının 14’ünde ya-
pılan Cumhurbaşkanlığı seçimi ikinci tura kalmıştı. 
Bir lokalde adı Satılmış olan bir emekli ile karşılaş-
tım. Dedim ki; “Satılmış, Kemal Kılıçdaroğlu seçilirse 
emeklilere 15 bin lira ikramiye verecekmiş…” dedim.

Satılmış dedi ki; “Boooğ parayı nerede alacakmış!” 
dedi. Bende dedim ki; “RTE, parayı Ermenistan’da 
getiriyormuş, Kılıçdaroğlu’da İngiltere’de getirecek-
miş…” dedim. Sonra ekledim. Adında Satılmış’mış… 
Tam satılmış adammışsın…

Bu anlattığım olay 23 yıllık AKP iktidarında 
emeklilerin yaşadığı yoksulluğun ve sefaletin nedeni 
AKP’ye 17 milyon emeklinin yüzde 70’nin verdiği 
oydan kaynaklanıyor.

Cumhurbaşkanlığı ucube sisteminin tek adamı 
RTE’nin her seçim öncesi emekli aylıklarının sefaleti-
nin yarattığı öfkeye karşı yamalar yapıyor.

RTE ve ekibi “müjde” balonları uçurmaya çalışı-
yor. Ancak mızrak çuvala sığmaz. Ne seçim öncesi 
ne de seçim sonrası AKP’nin neoliberal zihniyetiyle 
emeklilerin ferahlaması mümkün değildir. 

Çünkü emeklilik sistemindeki sorunlar geçici de-
ğil yapısal ve sistematiktir. Sefalet düzeyinde aylıklara 
mahkûm edilen emeklilerle dalga geçercesine 2024 
“Emekliler Yılı” ilan edilse de bu güneşin balçıkla sı-
vanması anlamına geliyor.  

Bunun yarattığı panik ile RTE ve ekibi her gün bir 
müjde balonu uçuruyor.

Emeklilerin yaşadığı sefaletin, son yıllarda enflas-
yon ve ekonomik sorunlardan kaynaklandığı ve kay-
nak olmadığı iddia ediliyor.

Bu konuda DİSK-AR tarafından hazırlanan 
Avrupa’da ve Türkiye’de Emeklilerin Durumu rapo-
runda detaylı veriler var. Emeklilerin yaşadığı sefaletin 
sebebi ne tek başına enflasyon ne de kaynak sıkıntı-
sıdır. 

Asıl sebep AKP tarafından 2006 ve 2008 yılla-
rında “sosyal güvenlik reformu” adı altında çıkartılan 
5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigorta-
sı (SSGSS) yasasıdır. 

Bu yasa ile Türkiye’nin emeklilik sisteminde 
emekliler aleyhine vahim değişiklikler yapıldı. Bugün 
emekli aylıklarının sefalet aylığına dönüşmesinin asıl 
sebebi budur.  

AKP’li Cumhurbaşkanı’nın ekibi bunu bilerek ve 
isteyerek, kamusal emeklilik sistemini zayıflatmak için 
yaptı! Şimdi bu gerçeği saklamanın, yamalarla çözüm 
aramanın manası yoktur. AKP bu sözünü ettiğim ya-
sayı ortadan kaldırıp eski emeklilik sistemine dönül-
mezse, “vaaaay” emeklilerin haline diyeceğiz.

Konu sistemik değil de toplumsal bir konuymuş, 
enflasyon olmasaymış, ekonomik sıkıntılar olmasay-
mış, emeklilerin durumu daha iyi olurmuş! “Kaynak 
yok” saçmalığının ise hiçbir gerekçesi yoktur! Ama 
RTE’nin kullandığı 16 uçağa kaynak var mı? Var…

İşin gerçek yönüne bir bakarsak, AKP bir halk ik-
tidarı değil, yerli ve yabancı sermaye sınıfı iktidarıdır. 
AKP seçmeni bunu anlamadan AKP’yi ve Erdoğan’ı 
23 yıldır iktidarda tutuyor. 

AKP; 2006-2008 yıllarında “reform” adı altında 
5510 sayılı yasa ile emeklilere yoksulluk ve sefalet ge-
tirdi. AKP’nin büyük destekçileri liberal finansçılar ve 
ekonomistlerdi. 

AKP; Türkiye’yi sosyal güvenliği şirket gibi yönet-
mek istiyordu. Nitekim öyle de oldu ama olan sayıları 
17 milyona yaklaşan emekliye oldu. 

(Devam Edecek)

2 SONSÖZToplum - Yaşam - Sağlık

www.sonsoz.com.tr

12 HAZİRAN 2026 CUMA

ANKARA, (DHA)- FİZİK Teda-
vi ve Rehabilitasyon Uzmanı Prof. Dr. 
Didem Sezgin Özcan, menopoz son-
rası dönemde östrojen hormonunun 
azalmasına bağlı olarak pelvik taban 
kaslarında ve bağ dokularında zayıf-
lama görülebildiğini belirterek, “İdrar 
kaçırma, pelvik ağrı ve organ sarkma-
ları gibi sorunlar yaşlanmanın doğal 
bir sonucu olarak görülmemeli. Bu so-
runlar uygun tedavi ve rehabilitasyon 
yöntemleriyle büyük ölçüde kontrol al-
tına alınabilir” dedi.

Medicana International Ankara 
Hastanesi'nden Menopoz Wellness 
Komitesi Fizik Tedavi ve Rehabili-
tasyon Uzmanı Prof. Dr. Didem Sez-
gin Özcan, menopoz sonrası dönem-
de östrojen hormonunun azalmasıyla 
birlikte kadın vücudunda birçok de-
ğişiklik meydana geldiğini söyleye-
rek, “Bu değişimlerden en fazla etkile-
nen bölgelerden biri, pelvik tabandır. 
Pelvik taban, mesane, rahim, vaji-
na ve bağırsak gibi organları destek-
leyen kas, fasya ve bağ dokuların-
dan oluşmaktadır. Pelvik taban, idrar 
ve dışkı kontrolünün sağlanması, or-
ganların normal anatomik konumla-
rının korunması ve cinsel fonksiyon-
ların sürdürülebilmesi açısından kritik 
görevler üstlenmektedir. Menopoz-

la birlikte östrojen seviyelerinin belir-
gin şekilde düşmesi bağ dokusunda 
kolajen kaybına yol açmaktadır. Kola-
jen üretiminin azalması ve yaşlanma-
ya bağlı değişiklikler nedeniyle pelvik 
taban kasları eski gücünü, hacmini 
ve kasılma hızını kaybedebilmekte-
dir. Bunun yanı sıra mesane duyarlılı-
ğında da artış görülebilir. Tüm bu de-
ğişimler sonucunda kadınlarda idrar 
kaçırma, sık idrara çıkma, pelvik or-
gan sarkmaları, kabızlık, pelvik ağrı 
ve cinsel fonksiyon bozuklukları gibi 
sorunlar ortaya çıkabilmektedir. Bu 
şikâyetler birçok kadın tarafından yaş-
lanmanın doğal bir sonucu olarak gö-
rülmekte ve kabullenilmektedir. Ancak 
bunlar tedavi edilebilir sağlık sorunla-
rıdır” diye konuştu. Hapşırma, öksür-
me, gülme ya da ağır bir yük kaldırma 
sırasında ortaya çıkan idrar kaçırma-
nın, pelvik taban kaslarının zayıflama-
sı ve mesaneyi destekleyen yapıların 
yeterince güçlü olmaması nedeniy-
le gelişebildiğini belirten Prof. Dr. Öz-

can şunları söyledi: “Bu durum kadın-
ların sosyal yaşamlarını, iş hayatlarını 
ve psikolojik iyi oluşlarını olumsuz et-
kileyebilmektedir. Pelvik taban reha-
bilitasyonun temel amacı pelvik taban 
kaslarının güçlendirilmesi, kasların 
doğru zamanda ve doğru şekilde ça-
lışmasının sağlanması ve bölgenin 
fonksiyonel kapasitesinin artırılması-
dır. Tedavi süreci ayrıntılı bir değerlen-
dirme ile başlar. Her hastanın ihtiya-
cına göre kişiselleştirilmiş bir program 
oluşturulur. Bu programlarda pelvik 
taban kas egzersizleri, biofeedback 
uygulamaları, elektrik stimülasyonu, 
manuel terapi yöntemleri ile solunum 
ve gövde kaslarını içeren destekleyi-
ci egzersizler kullanılabilmektedir. Ay-
rıca hastalara pelvik tabanı korumaya 
yönelik yaşam tarzı düzenlemeleri, fi-
ziksel aktivitenin artırılması, kabızlığın 
önlenmesi ve sağlıklı beslenme alış-
kanlıkları konusunda da eğitim veril-
mektedir. Doğru değerlendirme ve uy-
gun pelvik taban rehabilitasyonu ile 
birçok hastada şikayetler belirgin öl-
çüde azaltılabilmekte, yaşam kalite-
si artırılabilmektedir. Bu nedenle idrar 
kaçırma, pelvik ağrı veya sarkma his-
si gibi yakınmaları olan kadınların ge-
cikmeden uzman desteği alması bü-
yük önem taşımaktadır.”

Prof. Dr. Özcan: Menopoz sonrası 
pelvik taban sorunları tedavi edilebilir

TONER, KARTUŞ VE KIRTASİYE MALZEMESİ ALIMI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                      Basın-ILN02485879

Toner, Kartuş ve Kırtasiye Malzemesi Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/977376
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 GENELKURMAY BAŞKANLIĞI GENELKURMAY 
	     ÖZEL KUVVETLER KOMUTANLIĞI
1.2. Adresi	 :	 OGULBEY - 06838 GÖLBAŞI/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03126152210
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 30.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: Özel Kuvvetler Komutanlığı İhale Komisyon 
Başkanlığı Oğulbey/Gölbaşı/Ankara
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	 Toner, Kartuş ve Kırtasiye Malzemesi Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 5 (Beş) Kısım 111 (Yüzonbir) Kalem Toner, 
	     Kartuş ve Kırtasiye Malzemesi Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabi-
lir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :	 Özel Kuvvetler Komutanlığı Tümgeneral Daniş 
	     KARABELEN Kışlası Oğulbey/Gölbaşı/ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 Malzemeler Sözleşmenin imzalandığı tarihi 
	     takip eden günden itibaren 60 (altmış) takvim 
	     günü içinde, Öz.Kuv.K.lığının ilgili mal saymanlığı 
	     deposuna sözleşmenin 30.1.17. maddesi 
	     esaslarına göre teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalandığı tarihi takipeden günden 
	     itibaren başlanacaktır
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiş-
tir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafın-
dan sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmele-
ri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanı-
larak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecekler-
dir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen is-
teklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

İSTANBUL (AA) - Uzmanlar, ik-
lim değişikliğiyle değişen yağış re-
jimleri ve nem oranlarıyla doğal 
yaşam alanlarına yönelik insan mü-
dahalesinin, kemirgenler aracılığıy-
la bulaşan hantavirüsün yayılım ris-
kini bazı bölgelerde artırabileceği 
uyarısında bulundu.

İklim değişikliğinin ekosistemler 
üzerindeki etkileri yalnızca çevresel 
sorunlarla sınırlı kalmayıp bulaşı-
cı hastalıkların yayılım dinamiklerini 
de değiştiriyor.

Uzmanlar, kemirgenler aracılı-
ğıyla insanlara bulaşabilen hantavi-
rüs enfeksiyonlarının, sıcaklık artış-
ları, yağış rejimlerindeki değişimler 
ve habitat dönüşümleriyle bazı böl-
gelerde daha sık görülebileceğine 
işaret ediyor.

AA muhabirinin sorularını yanıt-
layan Dokuz Eylül Üniversitesi Tıp 
Fakültesi Tıbbi Mikrobiyoloji Ana Bi-
lim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Meh-
met Ali Öktem, hantavirüsün kemir-
genlerden insanlara geçen, genetik 
bilgisini DNA yerine RNA molekü-
lü üzerinden taşıyan ve bu nedenle 
özellikle hızlı değişim gösterebilen 
RNA virüsü grubunda yer aldığını 
söyledi.

Hastalığın ilk kez 1950'li yıllarda 
Kore Savaşı sırasında tanımlandı-
ğını aktaran Öktem, virüsün bugün 
farklı coğrafyalarda farklı kemirgen 
türleriyle taşınan geniş bir aile oluş-
turduğunu belirtti.

Hantavirüslerin coğrafyaya göre 
farklı klinik tablolar oluşturabildiğin-
den bahseden Öktem, Amerika kı-
tasında görülen Andes virüsü gibi 
bazı türlerin akciğer ve kalp tutulu-
mu ile seyreden, ciddi solunum yet-
mezliğine yol açabilen hantavirüs 
pulmoner sendromu ile ilişkilendiril-
diğini, Avrupa ve Asya'yı kapsayan 
eski dünya hantavirüslerinin ise Re-
nal sendromlu kanamalı ateş adı 
verilen ve daha çok böbrek yetmez-
liğiyle seyreden klinik tablolara ne-
den olduğunu anlattı.

Virüsün, kemirgenlerde belirgin 
bir hastalık oluşturmadan idrar, dış-
kı ve tükürük yoluyla çevreye ya-
yıldığını, insanlara ise çoğunluk-
la virüs taşıyan toz ve partiküllerin 
solunmasıyla bulaştığını kaydeden 
Öktem, "Tarla sürme, ahır temizli-
ği ya da kırsal alanlarda yapılan fa-
aliyetler sırasında havaya karışan 
partiküller risk oluşturabilir. İnsan-
dan insana bulaş ise oldukça sınırlı, 
yalnızca bazı Andes virüsü varyant-
larında nadir vakalar görülebiliyor." 
dedi.

Öktem, ölüm oranlarının virüs ti-
pine göre değişmekle birlikte yüzde 
5 ila 50 arasında değişebildiği bilgi-

sini verdi.
- "Nemli ve kapalı 

ortamlarda daha uzun 
süre canlı kalabiliyor"

İklim değişikliğinin hantavirü-
sün yayılımında doğrudan olma-
sa da dolaylı etkiler oluşturduğunu 
dile getiren Öktem, şöyle devam 
etti:

"Özellikle yağış rejimi ve nem 
artışı kemirgen popülasyonlarını 
artırabiliyor, bu da virüsün doğa-
daki dolaşımını güçlendirebiliyor. 
Yağışlı geçen yıllarda kemirgen 
sayısındaki artış virüsün çevresel 
yükünü yükseltebilir. Güneş ışı-
nımı ve ultraviyole etkisi ise virü-
sün dış ortamda kalıcılığını azaltı-
yor. Buna karşılık nemli ve kapalı 
ortamlarda daha 
uzun süre canlı 
kalabiliyor."

Kırsal bölge-
lerde yaşayanlar 
ile tarım, orman-
cılık ve saha ça-
lışmaları gibi doğ-
rudan doğayla 
temas gerektiren 
meslek grupları-
nın daha yüksek 
risk altında bu-
lunduğunun altı-
nı çizen Öktem, 
Türkiye'de hanta-
virüs riskinin böl-
gesel farklılıklar 
gösterdiğini bil-
dirdi.

İklim değişik-
liğiyle birlikte bu 
risk haritasının da 
dinamik biçimde 
yeniden şekillen-
diğini ifade eden 
Öktem, pandemi 
düzeyinde yayı-
lım ihtimalinin ise 
mevcut koşullar 
ve bulaş özellik-
leri dikkate alındı-

ğında düşük olduğunu söyledi.
- "Bölgesel ve tür bazlı 

tarama yapılması 
gerekiyor"

Zonguldak Bülent Ecevit Üniver-
sitesi Fen Fakültesi Biyoloji Bölü-
mü Zooloji Ana Bilim Dalı Başkanı 
Prof. Dr. Mustafa Sözen, Türkiye'de 
2000'li yılların başından bu yana yü-
rütülen saha çalışmalarının yalnızca 
kemirgen popülasyonlarını izlemek-
le sınırlı olmadığını, aynı zaman-
da insan faaliyetlerinin doğal yaşam 
üzerindeki etkilerini de ortaya koyan 
kapsamlı bir veri seti oluşturduğu-
nu belirtti.

Türkiye'de 69 kemirgen türü bu-
lunduğunu, bunların 15 kadarının 
hantavirüs taşıma potansiyeline sa-

hip olduğunu kaydeden Sözen, bu 
türlerin dağılımının yalnızca biyolo-
jik değil, aynı zamanda insan bas-
kısı, arazi kullanımı değişimi ve 
iklim etkileriyle de yeniden şekillen-
diğini söyledi.

Her türün taşıyıcı olup olmadı-
ğının tek başına yeterli bir kriter ol-
madığının altını çizen Sözen, aynı 
kemirgen türünün farklı bölgelerde 
farklı taşıyıcılık özellikleri göstere-
bildiğini vurguladı.

Sözen, "Doğu Anadolu'da virüs 
taşıyan bir tür, Akdeniz'de taşıma-
yabiliyor, bu iklim koşulları kadar 
insanların doğaya müdahalelerinin 

de hastalık dinamiklerini etkilediğini 
gösteriyor. Özellikle ormanlık alan-
ların kesilerek tarıma açılması, boz-
kır alanların sürülmesi, yeni yerleşim 
alanları oluşturulması ve habitat ya-
pısının değiştirilmesi bazı kemirgen 
türlerinin çoğalmasına yol açabiliyor. 
Bu nedenle ülke genelinde bölgesel 
ve tür bazlı tarama yapılması gereki-
yor." diye konuştu.

Sözen, ayrıca Türkiye'de daha 
önce dünya literatüründe taşıyıcı ol-
duğu bilinmeyen bazı kemirgen tür-
lerinde de hantavirüs tespit edildiği-
ni, bunun hem biyolojik çeşitlilik hem 
de hastalıkların doğa-insan etkileşi-
miyle şekillenen yayılım dinamikleri 
açısından önemli veriler ortaya koy-
duğunu sözlerine ekledi.

İklim ve habitat değişimi hantavirüs 
riskini yeniden şekillendiriyor
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Kendini Bil

HER 
AÇIDAN
24.5

Sevgili Okur,
Yorgun bir iş akşamı ve verandada, her 

yaz başlangıcında selam uçuşları yapan yara-
sa dostları bekliyorum. Geçen yaz aylarında 
bir ara iki çift halinde bile mıntıka kontrolü 
yaptıklarını görmüştüm. Bu sene garip bir 
sene. Yaz bir türlü gelmedi. Yarasa dostlar 
da bu garipliğe bir anlam veremedi herhâlde.

Yine okuduğum bir kitaptan fotoğraf çek-
mişim ve yıldızlı mesajlara iliştirmişim:

“Gnothi Seauton.”
Yani:
“Kendini bil.”
Biz ne kadar biliyoruz kendimizi acaba?
Kendini bilmek nedir?
Yıldızsız bir gökyüzünde, zihninde yıldız-

lar çizerek dilek tutan bir insan bunu anlata-
bilir mi? Belki anlatır.

Düşüncelerin kafa tasının çeperlerine 
çarparak yerlere savrulduğu bir iklimde, kim 
kendini bilmenin yüzleşmesiyle uğraşsın ki? 
Bu ağırlığı neden sırtlansın?

Hepimiz dünyanın bu zaman diliminde 
yaşıyoruz. Yaşamın adı da biraz, onu nasıl 
yaşadığımızın bilinciyle şekilleniyor.

Bir filozof şair şöyle demiş:
Gün gelir…
Çivisi çıkar dünyanın…
Konuşamayanlar hatip…
Şifa veremeyenler tabip…
Yazamayanlar kâtip olur…
Bugün yine karşıma çıktı bu satırlar.
Kendimizi bilmek için önce kendimizi bil-

memiz gerekir gibi bir paradoksa düşmeden 
şunu sorabilir miyiz:

Gerçekten çivisi çıkmış bir dünyada mı 
yaşıyoruz?

Yoksa asıl mesele dünyanın çivisinin çık-
ması değil de, bizim kendimizi okuyamıyor 
oluşumuz mu?

Ben biraz o patika yola girmek istiyorum.
İnsan kendini gerçekten ne zaman tanır?
Başarıda mı?
Başarısızlıkta mı?
Yoksa her sabah aynada gördüğü kişiyi 

kendisine yeniden tanıtmak zorunda kaldı-
ğında mı?

Benim yaşadıklarıma ve gördüklerime 
göre insan kendini daha çok başarısızlıkta 
tanıyor.

Bu başarısızlığın içine her şey girer.
Şirket yönetiminden aile yönetimine ka-

dar uzanan uzun ve ince bir yol…
Başarı anında çatlaklar, hayal çamurlarıy-

la kapatılabiliyor. Başarısızlık zamanında ise 
küçük boya kırıkları bile derin fay hatlarına 
dönüşebiliyor.

Ama asıl mesele burada başlıyor.
İnsan gerçekten kendini tanıyabiliyor mu?
Başına gelenleri kavrayabiliyor mu?
Kendini biliyor mu?
Yoksa yaşadığı her olumsuzluğu başkala-

rının üzerine yıkarak kendini kurban rolüne 
mi yerleştiriyor?

Yıllar önce birlikte iş yaptığımız bir firma 
vardı.

Firma sahibi ateşten gömlek gibiydi; de-
ğeni yakıyordu. En ikna edici huyu ise hayal 
satmasıydı. Hayal alıcısı da hep oldu.

Ben çalışırken arka planda birçok firma 
açtı, kapattı. Birçok malzemecinin ve proje 
firmasının canını yaktı. Sonra ortağından 
dinledim:

“Beni de kandırdı.”
Tahmin ediyorum kırk senelik piyasa 

ömrü ona da jet gibi gelip geçti.
O kadar şey yaşadı, o kadar şey yaşattı 

ama değişmeyen tek bir gerçeği vardı:
Hep diğerleri suçluydu.
Biz de o dönem ona göre suçlu çıktık.
İşte kendini bilmek burada başlıyor.
Yaşadıklarını okuyabilmekte…
Kendi payını görebilmekte…
Çünkü bilinç o an seni terk etmişse, sana 

gerçeği anlatmanın hiçbir anlamı kalmıyor.
Aksi durumda herkes suçlu olur.
Bir tek sen haklı kalırsın.
Sonra da ömrünün sonuna kadar aynı du-

vara çarpıp durursun.
Belki de “kendini bil” denilen şey, başarı 

anında kendine hayran olmak değil; başarı-
sızlık anında kendinle yüzleşebilmektir.

Çünkü insanın gerçek karakteri alkışın 
içinde değil, mazeretlerinin bittiği yerde or-
taya çıkar.

Sağlıcakla.

TÜSİAV’dan Gürsel Baran’a 
“Vefa Beratı ve STK Dostu Beratı”
TÜSİAV, ATO Başkanı Gürsel Baran’a, sivil toplum kuruluşlarına verdiği destekler nedeniyle 
“Vefa Beratı” ve “STK Dostu Beratı” takdim etti. Çok sayıda sivil toplum kuruluşunun katıldığı 

törende, Baran’ın 10 yıllık başkanlık döneminde STK’lara sağladığı katkılar vurgulandı.

TÜRK Sana-
yici ve İş Adamla-
rı Vakfı (TÜSİAV), 
Ankara Tica-
ret Odası (ATO) 
Başkanı Gürsel 
Baran’ı sivil top-
lum kuruluşlarına sağladı-
ğı katkılar dolayısıyla “Vefa 
Beratı” ve “STK Dostu Be-
ratı” ile onurlandırdı. Yak-
laşık 50 sivil toplum ku-
ruluşunun temsilcilerinin 
katıldığı törende konuşan 
TÜSİAV Başkanı Veli Sarı-
toprak, Baran’ın yıllardır si-
vil toplumun yanında yer 
aldığını belirterek, bu ödül-
lerin bir teşekkür ve vefa 
göstergesi olduğunu ifade 
etti. Baran ise aldığı ödül-
lerin kendisi için büyük an-
lam taşıdığını belirterek, 
Ankara’nın gelişimi ve sos-
yal dayanışmanın güçlen-
mesi için çalışmalarını sür-
düreceklerini söyledi.

“ATO’NUN 
SALONLARINI VE 

YÜREĞİNİ STK’LARA 
AÇTI”

TÜSİAV Başkanı Veli 
Sarıtoprak, Gürsel Baran’ın 
sadece başarılı bir oda 
başkanı değil, aynı zaman-
da sivil toplumun güçlü bir 
destekçisi olduğunu ifa-
de ederek şunları söyledi: 
“Yaklaşık on yıldır Ankara 
Ticaret Odası’nın başka-
nı Gürsel Başkan. Gayet 
başarılı, gayet çalışkan bir 
başkan. Mütevazı, kalen-
der ve hatırşinas bir insan. 
Onun çalışmalarını on yıl-
dır takip ediyorum. Bir de 
sivil toplum kuruluşlarıy-
la çok yakından ilgileni-
yor, destek veriyor, etkinlik-

lerine katılıyor. Ticaret 
Odası’nın salonlarını 
açıyor. Elinden ne ge-
liyorsa sivil toplum için 
koşturuyor.”

Bu nedenle TÜSİ-
AV olarak kendisine 

“STK Dostu Beratı” verme-
yi görev bildiklerini belirten 
Sarıtoprak, “Türk Sanayi-
ci ve İş Adamları Vakfı’nın 
STK Dostu Beratı’nı ona 
vermek bizim boynumu-
zun borcuydu. Onu eda et-
tik.” dedi.

“VEFASI OLMAYANIN 
BEKASI OLMAZ”

Gürsel Baran’ın on yıl-
lık görev süresince büyük 
özveriyle çalıştığını vurgu-
layan Sarıtoprak, “Bir di-
ğer borcumuz da on yıl-
dır gecesini gündüzüne 
katarak çalışıyor olmasıy-
dı. Kendisine bir Vefa Be-
ratı takdim etmek istedik. 
Hep onu söyleriz; ‘Vefası 
olmayanın bekası olmaz.’ 
Vefa İstanbul’da bir semtin 
adı değildir.” ifadelerini kul-
landı.

Sarıtoprak, TÜSİAV’ın 
ülkeye, millete ve insanlığa 
katkı sunan isimleri ödül-
lendirmeye devam edece-
ğini belirterek şöyle konuş-
tu: “Bu ülke için, bu devlet 
için, bu millet için, insan-
lık için, memleketi için, An-
kara için, Türkiye için koş-
turan insanları Vefa Beratı 
ile ödüllendiriyoruz. Ankara 
Ticaret Odası Başkanı’na 
da bu beratı uygun gördük. 
Törene yaklaşık elliye ya-
kın sivil toplum kuruluşu 
geldi. Kendisine şükranla-
rını ve teşekkürlerini sun-
dular.”

“170 BİN ÜYELİ BÜYÜK 
BİR SİVİL TOPLUM 

ÖRGÜTÜYÜZ”
Kendisine verilen ödül-

ler nedeniyle duydu-
ğu memnuniyeti dile geti-
ren ATO Başkanı Gürsel 
Baran ise Ankara Ticaret 
Odası’nın aynı zamanda 
büyük bir sivil toplum kuru-
luşu olduğuna dikkat çek-
ti. Baran, “Bizler de Anka-
ra Ticaret Odası’nda 170 
bin civarında üyeye sahi-
biz. 68 farklı komitemiz var. 
Başkent’in ticaret odası ol-
mak önemli bir avantaj. 
Aynı zamanda büyük bir si-
vil toplum örgütüyüz.” dedi.

Ekonomik faaliyetlerin 
yanında sosyal dayanış-
maya da önem verdikleri-
ni vurgulayan Baran, “Eko-
nomi çok önemli, ticaret 
çok önemli, ihracat ve üre-
tim çok önemli. Ama sosyal 
dayanışmayla bunu bütün-
leştirmediğimizde bir tara-
fı eksik kalıyor. O neden-
le sosyal faaliyetlerimizi de 
elimizden geldiği kadar sür-
dürüyoruz.” diye konuştu.

“ANKARA’NIN HAK 
ETTİĞİ YERE GELMESİ 

İÇİN MÜCADELE 
EDİYORUZ”

ATO’nun yalnızca üye-
lerinin sorunlarıyla değil, 
Ankara’nın geleceğiyle de 
ilgilendiğini belirten Baran, 
başkentin hak ettiği nok-
taya ulaşması için yoğun 
çaba gösterdiklerini söyle-
di. “İşimizin bir tarafı sos-

yal faaliyetler. Diğer tarafı 
ise 170 bin üyemizin tem-
silciliği. Bunun yanında An-
kara’mızı hak ettiği yere ta-
şımak için de önemli bir 
gayret içindeyiz. Arzu etti-
ğimiz seviyeye ulaşmış ol-
masak da büyük bir mü-
cadele veriyoruz” diyen 
Baran, Ankara’nın çözüm 
bekleyen birçok sorunu bu-
lunduğunu ifade etti.

Baran, “Ankara’nın ek-
sikleri var, sıkıntıları var, 
problemleri var. Bunları da 
siz sivil toplum kuruluşları-
mızın destekleriyle ilgili ma-
kamlara iletiyoruz. Sayın 
Cumhurbaşkanımız baş-
ta olmak üzere muhatapla-
rımızın tamamı Ankara’da. 
Sorunları iletme şansımız 
var ve iletiyoruz. Bir kıs-
mında yol alıyoruz, bir kıs-
mında da yol haritaları 
oluşturuyoruz.” dedi.

“BUGÜN BENİM İÇİN 
ÇOK FARKLI BİR GÜN 

OLDU”
Kendisine gösterilen il-

ginin kendisini duygulandır-
dığını belirten Baran, “Bu-
gün benim için çok farklı bir 
gün oldu. Çok heyecanlan-
dım. Sizlerin gösterdiği bu 
teveccühle, sizlerin deste-
ğiyle daha büyük başarıla-
ra hep birlikte ulaşacağımı-
za inanıyorum” ifadelerini 
kullandı. Katılımcılara te-
şekkür eden Baran, “Tak-
dir edilmekten dolayı çok 
mutlu oldum. Teşrifleriniz-
den dolayı hepinize teşek-

kür ediyorum.” dedi.
TÜSİAV’DAN YENİ ÖDÜL 

PROGRAMLARI
TÜSİAV Başkanı Veli 

Sarıtoprak, vakfın önü-
müzdeki dönemde de ödül 
programlarını sürdürece-
ğini açıkladı. “Önümüz-
deki günlerde Genç Ba-
şarı Ödülleri var. Gençleri 
ödüllendireceğiz, motive 
edeceğiz. Bir buluşu olan, 
önemli bir çalışması olan, 
ses getiren bir etkinliği bu-
lunan gençleri ödüllendi-
receğiz” diyen Sarıtoprak, 
Dünya İyilik Günü kapsa-
mında da iyilik hareketle-
rine öncülük eden kişilerin 
ödüllendirileceğini söyledi.

“GERÇEK MUTLULUK 
BAŞKALARINI MUTLU 
ETMEKLE SAĞLANIR”
Konuşmasının sonunda 

topluma birlik ve dayanış-
ma çağrısı yapan Sarıtop-
rak, Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün sözlerini hatır-
latarak şu ifadeleri kullan-
dı: “Rahmetli Atatürk’ün gü-
zel bir sözü var; ‘Hayatta 
gerçek mutluluk başkala-
rını mutlu etmekle sağla-
nabilir.’ İnsanlığa tavsiyem 
budur. Karşınızdaki insanı, 
tanıdığınız ya da tanımadı-
ğınız insanı mutlu edin. Siz 
de mutlu olursunuz. Bizim 
bu ülkeye borcumuz var. 
Atatürk’e, Cumhuriyet’e 
borcumuz var. Herkes bu 
borcu ödemekle mükellef-
tir.”

GONCAGÜL
KONAŞ

Okullar çevre için yarıştı, 
kazanan gelecek oldu

OO HABER MERKEZİ

MAMAK Belediye-
si tarafından Mehmetçik 
İlkokulu’nda düzenlenen 
“Okullar Çevre İçin Yarışı-
yor” yarışmasında, yıl bo-
yunca en fazla geri dö-
nüşüm atığı toplayarak 
belediyeye teslim eden 
okullar ödüllerini aldı. 
Ödül töreninin ardından 
öğrenciler, animasyon 
gösterileri ve oyun park-
larında keyifli vakit geçi-
rerek bir yıllık emeklerinin 
sevincini yaşadı.

Mamak Belediye-
si, çevre bilincini artırma-
ya yönelik çalışmalarını 
sürdürüyor. Bu yıl, Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanlığı tarafından 
belirlenen “Temiz De-
niz, Temiz Dünya”, “Atma 

Onar, Yenisini Alma” ve 
“Önle, Azalt, Yeniden Kul-
lan” temaları kapsamında 
ülke genelinde farkındalık 
etkinlikleri düzenleniyor. 
Bu kapsamda Mamak 
Belediyesi, Mehmetçik 
İlkokulu’nda çocuklara yö-
nelik çevre etkinliği ger-
çekleştirdi. Etkinlikte öğ-
renciler; çevreyi koruma, 
geri dönüşüm ve sıfır atık 
konularında bilinçlendirilir-

ken, yarışmalar ve eğlen-
celi gösterilerle keyifli bir 
gün geçirdi.

DERECEYE GİREN 
OKULLARA 

HEDİYELER VERİLDİ
Çocukların çevre du-

yarlılığı ve geri dönüşüm 
konusunda bilinçli ye-
tişmesi için çalışmaları-
nı sürdüren Mamak Be-
lediyesi, "Okullar Çevre 
İçin Yarışıyor" yarışma-

sıyla bir yıl boyunca en 
fazla geri dönüşüm atı-
ğı toplayarak belediye-
ye teslim eden okullara 
ödüllerini taktim etti. Ya-
rışmada en fazla atık top-
layarak birinci olan Meh-
metçik İlkokulu ve ikinci 
olan Boğaziçi İlkokulu’na 
dizüstü bilgisayar, üçüncü 
olan Fatih Sultan Mehmet 
İlkokulu’na ise masaüs-
tü bilgisayar hediye edil-
di. Hediyeleri okul müdür-
lerine Mamak Belediyesi 
Başkan Yardımcısı Fırat 
Gökçe taktim etti.

Animasyon gösterile-
ri, palyaço, maskot ve şiş-
me oyun alanlarıyla do-
yasıya eğlenen çocuklar, 
etkinlik boyunca patlamış 
mısır ve pamuk şeker ik-
ramlarıyla keyifli bir gün 
geçirdi.
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Vuslat 
OLCAYDU

Vuslatla Kosmos’dan 
Dünyaya 

12 Haziran Makale 
ve Yorum

HER 
AÇIDAN

  ASTROLOJi & 
BURÇLAR

KUZEY KUTBU üzerinde garip dalga-
lanmalar , sıra dışı hava olayları ve bir sü-
redir kendilerini sıklıkla gösteren AKILLI ve 
bir disiplin içerisinde hareket eden parlak 
ışık topları , kürecikler tıpkı  geçmişte yaşa-
nan şiddetli doğa olayları öncesi  ve 2020 
yılı pandemi başlangıcında olduğu gibi şim-
dilerde okyanusların içerisinde, ayrıca ya-
nardağlar ve özellikle kuzey kutbu üzerinde, 
parlak ışıklar eşliğinde yeniden aktif bir ko-
numa geçmeleri , uydudan görüntülenme-
leri ve bir faaliyet içerisinde olabilme ihti-
malleri gezegende tehlike çanlarının çoktan 
çalmaya başladığının bir işareti olabilir.

Dünya XX. yüzyıl KARMA döngülerini 
yaşamaya devam ediyor. Yeni dünya düze-
nine geçiş ve kabuk değiştirme operasyo-
nu için büyük sıçrama çok sancılı olacak. 
İlerleyen günler içerisinde dünya yine karı-
şık bir konumda olacak, yeni başlangıçlar, 
sistem değişiklikleri ve uluslararası ilişkiler 
çarpık ve bozuk bir sürece doğru sürüklene-
rek kontrol mekanizmalarının bilinç kaybıy-
la birlikte birçok bölgede şiddetli olayların 
başlamasına hedef ve neden olabilir.

Gezegenin karma döngülerinin TEHLİ-
KELİ VİRÜSLERİ aktif konuma geçirece-
ğini daha önce belirtmiştim. Toplu ölüm-
lerin artış göstereceği ve dünya nüfusunun 
büyük bir kısmının yok olma tehlikesiyle 
karşı karşıya olduğu bu dönemlerde dğnya-
nın dört bir tarafından yüzbinlerce insanın 
bir araya geleceği 2026 dünya kupası çok 
tehlikeli konumda olacak. Özellikle 8, 17, 
19, 20, 27 ve 30 haziran tarihlerine dikkat 
çekmek istiyorum.

T.C.
ANKARA İFLAS DAİRESİ

2018/5 İFLAS

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                      Basın-ILN02485217

Ankara İflas Dairesi Müdürlüğünden 6. Ek Sıra Cetvelinin İlanı 2018/5 İflas Müdürlü-
ğümüzce İİK.nun 206-207-235-236 maddeleri gereğince, Müflis şirket Turyapı İnşaat 
Taah. Tic. San. A.Ş. alacak kaydı başvurusu 215 sıralı alacaklıya ilişkin 6. Ek sıra cet-
veli tanzim edilmiş dairede hazır bulunmaktadır. Alacağın sırasına itirazların ilandan iti-
baren 7 gün içinde İcra Hakimliğine, alacağın esasına ve miktarına ilişkin itirazların ise 
15 gün içerisinde iflasa karar veren yerdeki Asliye Ticaret Mahkemesinde dava açabile-
cekleri hususu İİK.nun 232,233,234 maddeleri gereğince tebliğ ve ilan olunur.

BULMACININ ÇÖZÜMÜ 5. SAYFADA

SOLDAN SAĞA: 1. Biçimi yumurta gibi olan, 
beyzi, oval... Kurçatovyum elementinin simge-
si... İlgisiz, aldırmaz, umursamaz, kayıtsız... 2. 
Kundak çocuklarının belden aşağısına sarılan 
bez... Kasnağa gerilmiş kumaşa iğne veya tığ-
la yapılan bir tür nakış... 3. Kambriyumlardan 
önce oluşan en eski yer katı... Azarlama, pay-
lama (eski)... 4. Bütün çizgileri belirgin olan, gö-
zün bütün ayrıntılarıyla algılanan, iyi görünen... 
Şekerleme yapan veya satan kimse... 5. Deniz 
veya göl suları ile çevrilmiş küçük kara parçası, 
cezire... Serap... Dili tutulmuş, konuşamaz duru-
ma gelmiş, dilsiz (eski)... 6. İşareti olan, işaretle 
belirlenmiş olan... “Ne hoş” anlamında kullanılan 
bir söz... 7. Hasta olmama durumu, sağlık, esen-
lik... Dolaylı olarak anlatma, üstü kapalı olarak 
belirtme, işaretleme, anıştırma, ihsas... Ayağın 
üstündeki tümsek yer... 8. Gam dizisinde “sol” 
ile “si” arasındaki ses... Kırılmış kemiklerin düz-
gün bir biçimde sarılabilmesi için kullanılan türlü 
malzemelerden yapılmış destek... Müslümanlık-
ta namaz vaktini bildirmek için müezzinin yüksek 
sesle yaptığı çağrı... Tellür elementinin simge-
si... 9. Yokluk (eski)... Futa... Bir şeye zorunluluk 
sonucu bağlı olmayan, onun özünde bulunma-
yan, rastlantı ile olan nitelik, araz... 10. Kuş kana-
dı (eski)... Mobilyasız... 11. Bir şeyin yere bakan 

yanı, zir, üst karşıtı... Gemiyi baştan veya kıçtan 
halatla karaya bağlama... Uzak Doğu’da yetişen 
Amerika elmasından çıkan zamk... 12. Banka-
larda müşterilerin değerli eşya, senet vb.nin sak-
landığı kasa... Yiğit, özellikle Batı Anadolu köy yi-
ğidi, zeybek... 13. Sonu iyi, tehlikesiz (hastalık), 
iyi huylu... İstanbul iline bağlı ilçelerden biri... 14. 
Herhangi bir biçimde yakası olan... Bir karşılık 
ödemeden alınan... 15. Kaslı... Sıkıntı, bezginlik, 
usanç, acı, yorgunluk vb. duyguları belirten bir 
söz... Evlilik ve kan bağına dayanan, karı, koca, 
çocuklar, kardeşler arasındaki ilişkilerin oluştur-
duğu toplum içindeki en küçük birlik...

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Oturum... Elâzığ 
iline bağlı ilçelerden biri... 2. Arap harfli metin-
lerde bir ünsüzün o, ö, u, ü seslerinden biriyle 
okunacağını gösteren işaret... Belli bir ifade ta-
şıyan... Bir kimseyi, bir şeyi anlatmaya, tanım-
lamaya, açıklamaya, bildirmeye yarayan söz, 
isim... 3. Hacı Bektaş Veli’nin tarikatına girmiş 
olan kimse... Bir işi sağlamak veya bozmak için 
girişilen gizli çalışma, oyun, dolap, düzen, dala-
vere, desise, hile, dek... 4. Büyük, yetişkin, yaşlı, 
kart (halk ağzı)... Dayamak işi... Karı, eş (eski)... 
5. Muştu (eski)... Doğu Hindistan’da yetişen bir 
bitki... 6. Koyun, köpek, at vb. hayvanların veya 
insanların derisinde asalak olarak yaşayan, bu-

laşıcı hastalıklara neden olan böceklerin genel 
adı, sakırga... Giysinin belden aşağıda kalan bö-
lümü... Aşık kemiğinin altında bulunan küçük bir 
kemik (halk ağzı)... 7. İyi, güzel... İhtiyaca yetme-
yecek kadar az, bol karşıtı... Ayakkabıcılıkta kul-
lanılan küçük eğe... 8. Ayakları dışarıya dönük 
(hayvan)... Yangınları haber vermesi için yangın 
kulelerinde ve başka uygun yerlerde bekletilen 
gözetleyici... 9. Ergimek işi, zeveban... Boa yı-
lanı... Kobalt elementinin simgesi... 10. Sporları 
ask denen torbalar içinde oluşan (mantar)... Gö-
revden alma... Harcama, tüketme, kullanma... 
11. Eskiler, eski insanlar (eski)... Her zaman gö-
rülen, olağan... 12. Bir işteki engelleri yenme ka-
rarlılığı... Türkiye’nin Ege Bölgesi’nde yer alan 
illerinden biri... Baba... 13. Bilgisayar ağlarının 
birbirine bağlanması sonucu ortaya çıkan, sınır-
laması ve yöneticisi olan sadece kurum veya iş 
yeri içinde kullanılan bilgi iletişim ağı, iç ağ... Ni-
keli andıran, nikele benzeyen, nikel gibi... 14. İn-
diyum elementinin simgesi... Aceleci... Eden, ya-
pan, işleyen (eski)... 15. Kar tipiye çevirmek... 
Sinop iline bağlı ilçelerden biri...

KARE BULMACA (TDK Güzel Türkçe Bulmacası)

Esat Kermesi Esat Hâl’de 
Başkentlilerle buluştu

OO HABER MERKEZİ

ANKARA Büyükşehir 
Belediyesi’nin hizmete açtığı 
Esat Semt Hâli çeşitli etkinlikle-
re ev sahipliği yapmaya devam 
ediyor. Mahalle sakinleri, üretici-
ler ve ziyaretçileri bir araya ge-
tiren Esat Kermesi bu yıl Esat 
Semt Hâli’nde gerçekleşti. Çok 
sayıda ürünün yer aldığı kerme-
sin tüm gelirleri Çağdaş Yaşa-
mı Destekleme Derneği’ne ba-
ğışlandı.

Başkent’te mahalle kültü-
rü ve üretme geleneğini sürdür-
mek amacıyla düzenlenen Esat 
Kermesi’ne bu yıl Esat Semt 
Hâli ev sahipliği yaptı.

KERMESİN GELİRLERİ 
ÇYDD BAĞIŞLANDI

Çok sayıda ürünün yer al-
dığı kermes; mahalle sakinleri-
ni, üreticileri ve ziyaretçileri bir 
araya getirdi.  Başkent’in yeni 
uğrak noktası Esat Hâl’de ger-
çekleşen kermesin gelirleri ise 
Çağdaş Yaşamı Destekleme 
Derneği’ne bağışlandı. 

Kermeste ayrıca mahalle sa-
kinleri tarafından üzerinde “Bi-
zim Mahalle Bizim Hâller” yazan 
yorgan dikildi.

Esatoğlu Mahalle Muhta-
rı Özlem Ersoy kermese ilişkin, 
“Burası açıldığı günden beri bu-
rada bir etkinlik yapmak istiyor-
duk, mahallemizi bir araya geti-

recek bir etkinlik. Kermes geliri 
de tamamen Çağdaş Yaşamı 
Destekleme Derneği’ne gide-
cek. Esat Hâl mahalleyi de sem-
ti de çok heyecanlandırdı. Çok 
güzel bir yer yapıldı, biz de bu-
rayı ayakta tutmak için güzel 
şeyler yapacağız” diye konuştu.
VATANDAŞLARDAN YOĞUN 

İLGİ
Çok sayıda vatandaşın zi-

yaret ettiği kermese ilişkin ma-
halle muhtarları ve mahalle sa-
kinleri düşüncelerini şu sözlerle 
dile getirdi:

- Çankaya Mahalle Muhta-
rı Canan Akban: “Burada kolek-
tif bir ruha destek olmak için gel-
dik. Hal bizim için çok kıymetli 
ve mahallenin hali olan sloganı 
çok beğeniyoruz. Emek veren 
herkese teşekkür ederiz.”

- Aylin Şatgeldi: “Ben doğma 
büyüme Çankayalıyım. Tuna-
lı Hilmi’de büyüdüm. Ankara Bü-
yükşehir Belediyesi’ne teşekkür 
etmek istiyorum. Esat Hâl ço-
cukluğumuzda korkunç bir yer-
di, şu an muhteşem bir yere dö-
nüştü.”

- Zehra Çelik: “Emekliyim, 
Çankaya’da yaşıyorum. Bu tür 
etkinlikleri seviyorum. Çocuklara 
katkım olsun diye kermese de 
katıldım. Emeği geçenlere te-
şekkür ederim.”

- Çiğdem Tozlu: “Bugün or-
tak üretimin kolaylaştırıcılığında 
buluştuk. Mahalle sakinlerimizle 
birlikte bir yorgan hazırlıyoruz. 
Üzerinde ‘Bizim Mahalle Bizim 
Hâller’ yazıyor. Mahalle sakinle-
rimiz bu yorganla birlikte kalıcı 
bir eser bırakmış olacak.”

Yenimahalle 
Belediyesi’nden 
“Çevre Şenliği” 
OO HABER MERKEZİ

YENİMAHALLE Belediyesi’nin Dünya Çevre 
Günü kapsamında her yıl geleneksel hale getir-
diği “9’uncu Çevre Şenliği” okulların ve çevre gö-
nüllülerinin geniş katılımı eşliğindegerçekleşti.

Türkiye Jokey Kulübü 75. Yıl Hipodromu’nda 
düzenlenen Çevre Şenliği’ne, ilçe okulları ile Ye-
nimahalle Belediyesi Kreş ve Gündüz Bakımev-
lerinde eğitim gören öğrenciler yoğun katılım 
gösterdi.

KURUM VE STK’LARDAN ÇEVRE 
ŞENLİĞİ’NE GENİŞ KATILIM

Çocuklara çevre bilinci aşılanması ve çevre 
temizliği konusunda farkındalık yaratmak ama-
cıyla gerçekleştirilen Çevre Şenliği’ne Tarım ve 
Orman Bakanlığı, Orman Genel Müdürlüğü, Tür-
kiye Jokey Kulübü, AFAD, Ankara Büyükşehir 
Belediyesi gibi çok sayıda kurum da katkı sundu.

TEMA Vakfı, Ata Tohum Derneği, Türkiye Or-
mancılar Derneği, Türkiye Oryantiring Federas-
yonu gibi çok sayıda STK ve temsilcilerinin de 
hazır bulunarak stant kurduğu Çevre Şenliği, Ye-
nimahalle Belediyesi TUBİL Halk Dansları Toplu-
luğunun gösterisi ile başladı.

ÇEVREYİ KORUMAK İÇİN BİRLİKTE 
HAREKET ETMELİYİZ

Düzenlenen etkinliğin yalnızca bir şenlik de-
ğil, çocuklara bırakılacak geleceği şekillendirmek 
adına büyük anlam taşıdığını belirterek sözleri-
ne başlayan Yenimahalle Belediye Başkanı Fet-
hi Yaşar, “Dünyamız iklim değişikliği, kuraklık, bi-
yolojik çeşitlilik kaybı ve doğal kaynakların hızla 
tükenmesi gibi önemli sorunlarla karşı karşıya. 
Bu sorunların çözümü yalnızca ulusal politika-
larla değil, yerelde atacağımız somut adımlarla 
mümkündür. Yenimahalle Belediyesi olarak çev-
reyi korumayı gelecek nesillere karşı sorumluluk 
olarak görüyoruz. Bu anlayışla sıfır atık çalışma-
larımızı geliştiriyor, geri dönüşümü teşvik edi-
yor, iklim değişikliği ile mücadeleye yönelik pro-
jeler yürütüyoruz. Bugün bu alanda gördüğünüz 
stantlar, kamu kurumlarımızın, sivil toplum kuru-
luşlarımızın ve gönüllülerimizin ortak emeğinin 
ürünüdür. Çevreyi korumanın ancak birlikte ha-
reket ederek mümkün olabileceğini biliyoruz. Bu 
nedenle tüm paydaşlarımızla iş birliği içinde ça-
lışmaya devam ediyoruz. Bu güzel organizasyo-
nun hazırlanmasında emeği geçen tüm çalışma 
arkadaşlarıma, katkı sunan kurum ve kuruluşla-
rımıza, sivil toplum kuruluşlarına ve katılım sağ-
layan okul ve öğretmenlerimize teşekkür ediyo-
rum. Daha yeşil, daha temiz, daha dirençli ve 
sürdürülebilir bir Yenimahalle için birlikte çalış-
maya devam edeceğiz” dedi.

Keçiören’de stajyerlerin 
geleceğine yön verecek eğitim
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KEÇİÖREN Bele-
diyesi Meclis Toplan-
tı Salonu’nda stajyerle-
re yönelik motivasyon ve 
farkındalık odaklı bir eği-
tim programı düzenlendi. 
Psikolog Hediye Nur Uy-
sal ile Eğitim Yönetimi Uz-
manı Gül Tatlı tarafından 
gerçekleştirilen eğitimde, 
sınav sürecinde başarı-
yı etkileyen psikolojik ve 
sosyal unsurlar ele alınır-
ken, gençlerin kişisel ge-
lişimlerine katkı sağlaya-
cak önemli paylaşımlarda 
bulunuldu. Özellikle sınav 
sürecinin son virajında et-
kili çalışma yöntemleri, 
motivasyonu yüksek tut-
manın yolları ve hedeflere 

ulaşma konusunda karar-
lı olmanın önemi üzerinde 
duruldu.

Eğitim kapsamında; 
aile içi iletişimin sınav ba-
şarısına etkisi, saygı ve 
nezaketin bireyler ara-
sı ilişkilerdeki rolü, sosyal 
medya kullanımının dik-
kat ve odaklanma üzerin-
deki etkileri ile teknoloji 
bağımlılığı konusunda far-

kındalık kazandıracak bil-
giler aktarıldı. Bunun yanı 
sıra, zaman yönetimi, bi-
linçli teknoloji kullanımı ve 
dijital disiplinin akademik 
başarı üzerindeki olumlu 
etkileri örneklerle anlatıldı. 
Katılımcılara, sınav döne-
minde dikkatlerini dağıtan 
unsurları kontrol altına al-
manın ve düzenli çalışma 
alışkanlıkları geliştirmenin 

başarıya önemli katkılar 
sunduğu vurgulandı.

Programın kişisel geli-
şim bölümünde ise genç-
lere, yalnızca sınav ba-
şarısının değil, hayat 
yolculuğunun da özne-
si olmaları gerektiği me-
sajı verildi. Eğitmenler, 
stajyerlere kendi potansi-
yellerine inanmaları, kar-
şılaştıkları zorluklar karşı-
sında pes etmemeleri ve 
hedeflerine ulaşmak için 
sorumluluk almaları yö-
nünde telkinlerde bulun-
du. Özgüven, öz disiplin 
ve doğru iletişim becerile-
rinin hem akademik hem 
de mesleki yaşamda ba-
şarıyı destekleyen temel 
unsurlar olduğuna dikkat 
çekildi.

Altındağ’da Türk Halk 
Müziği rüzgârı esti

OO HABER MERKEZİ

ALTINDAĞ Belediyesi Türk Halk Müziği ko-
rosu unutulmaz bir konsere imza attı. Şair Baki 
Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilen konser, da-
vetlilere neşe dolu anlar yaşattı.

Altındağ’da Türk Halk Müziği ziyafeti yaşan-
dı. Altındağlılar, Şair Baki Kültür Merkezi’nde 
gerçekleştirilen Türk Halk Müziği konserinde 
buluştu. Koro şefi Ayşe Tekin şefliğinde, birbi-
rinden güzel türküler seslendiren Altındağ Be-
lediyesi Türk Halk Müziği Korosu, kulakların 
pasını sildi. Konserde, Türk Halk Müziği’nin eş-
siz ezgileri koro ve solo olarak seslendirildi. Al-
tındağlı sanatseverler, türkülere hep bir ağız-
dan eşlik etti.

“KÜLTÜR VE SANATA DEĞER 
VEREN BİR BELEDİYEYİZ”

Koro ekibini başarılarından ötürü tebrik 
eden Altındağ Belediyesi Başkan Yardımcısı 
Ahu Özyakup, “Türküler, geçmişten gelen ha-
fızamız aslında… Yıllar boyunca mutlulukları-
mızı da hüzünlerimizi de türkülere yansıtmışız. 
Çok güzel, çok başarılı performanslar izledik. 
Koro üyelerimiz aylardır bu konser için ter dö-
küyorlar. Çalışıyorlar, emek harcıyorlar. Koro 
üyelerimizin hepsinin emeğine sağlık…” dedi.

“Altındağ Belediyesi olarak, kültür ve sana-
ta değer veren bir belediyeyiz” diyen Özyakup 
“Altındağ, sizler gibi iyi kalpli ve güzel insanla-
rın yaşadığı bir ilçe… Bu akşam bu güzel tür-
külere karşılık verdiğiniz, destek olduğunuz için 
çok teşekkür ederiz” ifadelerini kullandı.

Mamak’ta filelerin 
yıldızları aranıyor
OO HABER MERKEZİ

MAMAK Belediyesi Spor Kulübü, kız voleybol altya-
pı seçmeleriyle geleceğin sporcularını sahaya davet edi-
yor. Uzman antrenör kadrosu eşliğinde gerçekleştirilecek 
seçmelerde, genç sporcular lisanslı voleybolcu olma fırsa-
tı yakalayacak. Kız voleybol altyapı seçmeleri, 28 Haziran 
2026 tarihinde Mamak Hidayet Türkoğlu Spor Salonu’nda 
gerçekleştirilecek. Saat 09.30’da başlayacak seçmeler 
13.00’e kadar devam edecek. 

ZAYİİ İLANI

06209848 nolu Serbest Mali Müşavirlik 
ruhsatımı kaybettim. 

Hükümsüzdür.

Ali Orhan KALKAN
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Türkiye, otellerde sunduğu 
hizmet kalitesiyle dünyanın 

en iyileri arasına girdi
ANKARA (AA)- Türkiye, turizmdeki hiz-

met kalitesiyle, dünyanın en prestijli seyahat 
platformları arasında yer alan Tripadvisor’ın 
“tartışmasız en iyiler” listesine adını yazdırdı. 
AA muhabirinin edindiği bilgiye göre, Türkiye, 
misafir memnuniyeti, hizmet kalitesi, gastro-
nomi deneyimi, kayak turizmi altyapısı ve lüks 
konaklama standartlarıyla, dünyanın dikkatini 
çekmeye devam ediyor. Bu kapsamda, son ola-
rak Bof Hotels Uludağ Ski & Luxury Resort, 
dünyanın en prestijli seyahat platformlarından 
biri olan “Tripadvisor Travelers’ Choice Awards 
Best of the Best 2026” ödüllere layık görüldü.

ANKARA (AA)- Sa-
nayi ve Teknoloji Bakan-
lığı yetkilileri tarafından, 
BYD firmasının Türki-
ye’deki üretim tesisi ku-
rulumuna yönelik yatırım 
sürecine ilişkin yapılan 
açıklamada, firma ile ya-
pılan yatırım anlaşması ile 
yükümlülüklerin geçerli 
olduğu belirtildi.

Elektrikli otomo-
bil üreticisi BYD firması, 
Türkiye’de 150 bin araç 
kapasiteli bir üretim tesi-
si kuracağını duyurmuştu. 
Bu kapsamda Manisa’da 
firma tarafından ödenen 
bedel karşılığında yatırım 
yeri için tahsis işlemleri 

yürütülmüş ve yatırım sü-
reci başlamıştı. Bir süredir 
yatırımda öngörülen iler-
leme kaydedilmediği için, 
firmanın teşviklerden ya-
rarlanma süreci 2026 yılı 
başında Sanayi ve Tekno-
loji Bakanlığı tarafından 
askıya alınmıştı. AA mu-
habirinin, firmanın yatırı-
mının ilerlememesine iliş-
kin sürece dair Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığından 
edindiği bilgiye göre, fir-
ma ile yapılan yatırım an-
laşması, yatırım anlaşma-
sındaki koşullar, firmanın 
yükümlülükleri ve devlete 
sunduğu teminatlar geçer-
liliğini koruyor.

Sanayi ve Teknoloji 
Bakanlığı’ndan BYD açıklaması

TERMAL RULO VE BASKILI FORM MALZEMELERİ MAL ALIM İŞİ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                                                                                                                                                                                                 Basın-ILN02485335

Termal Rulo ve Baskılı Form Malzemeleri Mal Alım İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :   2026/754275
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 ANKARA SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL 
	     MÜDÜRLÜĞÜ ABONE İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	 Kazım Karabekir Caddesi 70 06 ALTINDAĞ/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03126161935
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 03.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: ASKİ Genel Müdürlüğü Hacıbayram Mah. Kazım Karabe-
kir Cad. No: 70 İhale Salonu Altındağ/ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	 Termal Rulo ve Baskılı Form Malzemeleri Mal Alım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 350.000 Adet Baskılı Termal Rulo, 500 Kutu Abonelik 
	     Sözleşmesi, 2.000 Kutu 6”X19 cm Üç Nüsha Baskılı Sürekli 
	     Form ve 300 Kutu 6”X19 cm Tek Nüsha Baskılı Sürekli Form 
	     Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :   ASKİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ, Abone İşleri Dairesi Başkanlığı
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 BASKILI TERMAL RULO KAĞIT Yüklenici seri imalata 
	     başlamadan önce numuneye uygun olarak iki adet örnek 
	     basacak ve İdaremizin onayına sunacaktır. İdarenin onay 
	     vermesi ile o partide belirtilen malzemelerin üretimine 
	     başlayacaktır. İdaremizin talebi halinde termal ruloda 
	     değişikliğe gidilecektir. Yüklenici İdarenin değişiklik 
	     bildirmesine müteakip yeni format rulodan iki adet örnek 
	     basacak ve İdarenin onayı ile o partide belirtilen miktarın 
	     seri imalatına geçecektir. Termal rulolar partiler halinde 
	     teslim alınacaktır. 1.parti: Sözleşme imzalanmasına 
	     müteakip 30 takvim günü içerisinde 30.000 rulo, 2.parti: 
	     1.parti termal rulonun teslimine müteakip 30 takvim günü 
	     içerisinde 50.000 rulo, 3.parti: 2.parti termal rulonun 
	     teslimine müteakip 30 takvim günü içerisinde 50.000 rulo, 
	     4.parti: 3.parti termal rulonun teslimine müteakip 30 takvim 
	     günü içerisinde 50.000 rulo, 5.parti: 4.parti termal rulonun 
	     teslimine müteakip 30 takvim günü içerisinde 50.000 rulo, 
	     6.parti: 5.parti termal rulonun teslimine müteakip 30 takvim 
	     günü içerisinde 60.000 rulo, 7.parti: 6.parti termal rulonun 
	     teslimine müteakip 30 takvim günü içerisinde 60.000 rulo, 
	     Olmak üzere toplam 350.000 termal rulonun tamamını 210 
	     takvim günü içerisinde teslim etmiş olacaktır. İdare 10 gün 
	    önceden bildirmek sureti ile teslim programında değişiklik 
	     yapabilir. ABONELİK SÖZLEŞMESİ Yüklenici seri 
	     imalata başlamadan önce numuneye uygun olarak iki adet 
	     örnek basacak ve İdaremizin onayına sunacaktır. İdarenin 
	     onay vermesi ile abonelik sözleşmesinin seri üretimine 
	     geçecektir. 1.parti: Sözleşme imzalanmasına müteakip 30 
	     takvim günü içerisinde 250 kutu, 2.parti: 1.parti abonelik 
	     sözleşmesinin teslimine müteakip 30 takvim günü içerisinde 
	     250 kutu, Olmak üzere Sözleşme imzalanmasına müteakip 
	     60 takvim günü içerisinde abonelik sözleşmesinin 
	     tamamını teslim etmiş olacaktır. 6”X19 CM ÜÇ NÜSHA 
	     BASKILI OTOKOPİLİ SÜREKLİ FORM Yüklenici seri 
	     imalata başlamadan önce numuneye uygun olarak iki adet 
	    örnek basacak ve İdaremizin onayına sunacaktır. İdarenin 
	     onay vermesi ile üç nüsha sürekli formun seri üretimine 
	     geçecektir. 1.parti: Sözleşme imzalanmasına müteakip 30 
	     takvim günü içerisinde 500 kutu, 2.parti: 1.parti sürekli 
	     formun teslimine müteakip 45 takvim günü içerisinde 500 
	     kutu, 3.parti: 2.parti sürekli formun teslimine müteakip 45 
	     takvim günü içerisinde 500 kutu, 4.parti: 3.parti sürekli 
	     formun teslimine müteakip 45 takvim günü içerisinde 500 
	     kutu, Olmak üzere Sözleşme imzalanmasına müteakip 165 
	     takvim günü içerisinde üç nüsha sürekli formun tamamını 

	     teslim etmiş olacaktır. 6’’X19 CM TEK NÜSHA BASKILI 
	     OTOKOPİLİ SÜREKLİ FORM TAHSİLAT MAKBUZU 
	     Yüklenici seri imalata başlamadan önce numuneye uygun 
	     olarak iki adet örnek basacak ve İdaremizin onayına 
	     sunacaktır. İdarenin onay vermesi ile tek nüsha sürekli 
	     formun seri üretimine geçecektir. Sözleşme imzalanmasına 
	     müteakip 30 takvim günü içerisinde sürekli formun tamamını 
	     teslim etmiş olacaktır.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin akdedildiği tarihi takip eden gün işe başlanır
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bil-
gi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranları-
na (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunula-
cak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri tamamlanan ve 
teklif edilen bedelin % 10 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş de-
neyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısın-
dan fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütül-
mesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/
ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest mu-
hasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye 
doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kulla-
nılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştiri-
len işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci 
maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi için-
de kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorun-
ludur.
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
1. Kısım (Baskılı Termal Rulo) teklif verenler için: Termal rulo, POS rulosu veya rulo kağıt alımı/basımı 
işlerine dair iş bitirme belgesi,
2. Kısım (Abonelik Sözleşmesi, Üç Nüsha Baskılı Sürekli Form ve Tek Nüsha Baskılı Sürekli Form) tek-
lif verenler için: Abonelik sözleşmesi, sürekli form, otokopili evrak veya matbu form alımı/basımı işlerine 
dair iş bitirme belgesi,
İsteklilerin teklif verdikleri her kısım için yukarıda belirtilen işlerden en az bir tanesini kamu ve özel sek-
tör ayrımı gözetilmeksizin yapmış olması yeterlidir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin tamamın-
da % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunlu-
dur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırla-
nacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çar-
pımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, 
üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici te-
minat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci 
maddesine göre açıklama istenecektir.

Türk müteahhitlik sektörü yurt dışında 
5 ayda 2,3 milyar dolarlık iş üstlendi

ANKARA (AA)- Türk müteah-
hitlik sektörünün bu yılın ilk 5 ayın-
da yurt dışında üstlendiği projele-
rin tutarı 2,3 milyar dolara ulaştı. AA 
muhabirinin Ticaret Bakanlığı ve-
rilerinden yaptığı derlemeye göre, 
Türk müteahhitlik sektörü, yıllık 
uluslararası müteahhitlik gelirlerin-
den en çok pay alan ilk 10 ülke ara-
sında bulunuyor.

Sektör, 2020’de yurt dışında 
yaklaşık 18 milyar dolar tutarında 
386 proje yürüttü. Türk firmalarının 
yurt dışında üstlendiği projelerin tu-
tarı 2021’de 32 milyar dolara çık-
tı. Söz konusu yılda 463 proje üstle-
nilirken elde edilen tutar, o dönemde 
ulaşılan en yüksek proje bedeli ola-
rak hesaplandı.

Proje tutarı, Kovid-19 salgınının 
da etkisiyle 2022’de 20,1 milyar do-
lara gerilerken, proje sayısı 2021’e 
göre artış kaydetti. Söz konusu yıl-
da proje sayısı 513 olarak kayıtlara 
geçti. Yurt dışı müteahhitlik sektörü-
nün 2023’te üstlendiği projelerin tu-
tarı 28,8 milyar dolar, proje sayısı da 
449 oldu. Sektörün 2024’te üstlendi-
ği proje tutarı, küresel ekonomik so-
runlar ve Rusya-Ukrayna savaşının 
etkisine rağmen 29,9 milyar dola-
rı buldu. Bu dönemde 386 proje üst-
lenildi. Sektörün geçen yıl üstlendi-
ği proje sayısı 309 olurken, bunların 

toplam bedeli 22,5 milyar dolar ola-
rak belirlendi. Türk müteahhitlik 
sektörü bu yılın mayıs sonuna ka-
dar 15 ülkede tutarı 2,3 milyar dolar 
olan 40 proje üstlendi.

Sektör, 1972’den bu yana da 138 
ülkede 562,6 milyar dolar tutarında 
12 bin 901 proje yürüttü.

Sektörün üstlendiği işlerde orta-
lama proje bedelindeki seyir de dik-
kati çekti. Sektör, son olarak 2015’te 
83,7 milyon dolarlık ortalama pro-
je bedeline ulaşırken 2021’de bu ra-
kam 69,1 milyon dolar oldu. Or-
talama proje değeri, 2022’de 39,2 
milyon dolar, 2023’te 64,4 milyon 
dolar ve 2024’te 77,5 milyon dolar 
olarak hesaplandı. Bu değer, geçen 
yıl 72,9 milyon dolar olarak kayıtla-

ra geçerken, bu yıl üstlenilen proje-
lerde de ortalama tutar 59,2 milyon 
dolar olarak tespit edildi.
PROJELERİN YÜZDE 42,7’Sİ 

BAĞIMSIZ DEVLETLER 
TOPLULUĞU’NDA

Türk müteahhitleri, halihazır-
da Bağımsız Devletler Topluluğu 
(BDT), Orta Doğu ve Afrika’da bü-
yük projelere imza atıyor.

Bugüne kadar üstlenilen proje-
lerin bölgesel dağılımında, yüzde 
42,7’lik payla BDT ilk sırada yer 
aldı. BDT’yi yüzde 25,4’lük payla 
Orta Doğu ülkeleri takip ederken, 
Afrika yüzde 18,1’lik pay ile üçün-
cü sırada dikkati çekti. Bu bölgeleri 
yüzde 10,4 ile Avrupa ve yüzde 2,6 
ile Asya izledi.

BULMACININ ÇÖZÜMÜ
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Aşağıda adı soyadı/ünvanı yazılı mükelleflerin bilinen adreslerinde bulunmamaları nedeniyle adlarına 
düzenlenen ödeme emirlerinin tebliği mümkün olmamıştır. 213 Sayılı VUK’nun 104. maddesi gereği iş 
bu ilan yazımızın askıya çıkarıldığı tarihi izleyen onbeşinci gün ilan tarihi olarak kabul edilecektir. Bu ne-

denle ilan tarihinden başlayarak dairemize bizzat ve bilvekale müracaat eden veyahut taahhütlü mektup 
ile açık adresleri ilan tarihinden başlayarak bir ay içinde ne vergi dairesine müracaat yapmamış ve ne 
de adresini bildirmemiş olanlara bir ayın sonunda tebliğ yapılmış olacağı ilan olunur. 09.06.2026

Sıra Vergi No Adı Soyadı(Ünvanı) Adres Vergi Turu Vergi Donemi Takip Dosya No Takip Tutari
1 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201710201710 2024110614DYc0000277 413.476,27
2 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201809201809 2024110614DYc0000276 383.601,94
3 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201712201712 2024110614DYc0000282 374.817,28
4 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201711201711 2024110614DYc0000284 362.702,98
5 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201702201702 2024110614DYc0000269 347.759,65
6 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201604201604 2024110614DYc0000241 331.202,26
7 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201709201709 2024110614DYc0000278 308.327,57
8 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201707201707 2024110614DYc0000288 268.642,40
9 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201603201603 2024110614DYc0000242 268.574,09
10 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201607201607 2024110614DYc0000247 267.354,07
11 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201605201605 2024110614DYc0000240 261.914,53
12 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201708201708 2024110614DYc0000279 259.991,12
13 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201703201703 2024110614DYc0000268 256.502,41
14 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201804201804 2024110614DYc0000294 250.016,75
15 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201606201606 2024110614DYc0000248 249.643,65
16 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201706201706 2024110614DYc0000295 233.054,70
17 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201611201611 2024110614DYc0000262 219.673,66
18 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201701201701 2024110614DYc0000259 208.527,63
19 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201612201612 2024110614DYc0000261 207.108,03
20 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201704201704 2024110614DYc0000267 205.403,99
21 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201601201601 2024110614DYc0000254 183.655,59
22 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201705201705 2024110614DYc0000298 167.783,82
23 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201602201602 2024110614DYc0000253 153.828,84
24 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201803201803 2024110614DYc0000297 149.661,02
25 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201806201806 2024110614DYc0000291 146.863,81
26 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201807201807 2024110614DYc0000300 118.164,28
27 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201802201802 2024110614DYc0000265 113.265,16
28 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201903201903 2024110614DYc0000221 108.454,50
29 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201810201810 2024110614DYc0000283 103.708,78
30 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201905201905 2024110614DYc0000231 97.875,13
31 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201901201901 2024110614DYc0000239 94.866,85
32 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201812201812 2024110614DYc0000280 92.187,43
33 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201801201801 2024110614DYc0000266 92.145,17
34 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201805201805 2024110614DYc0000292 84.449,66
35 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 4510 202101202112 2024110614DYc0000220 82.360,00
36 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 4315 201601201612 2024110614DYc0000184 74.961,12
37 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201811201811 2024110614DYc0000281 62.898,49
38 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201908201908 2024110614DYc0000255 56.093,54
39 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201906201906 2024110614DYc0000230 55.461,53
40 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201907201907 2024110614DYc0000225 47.699,96
41 8260030321 AYHAN TAŞÇI MERNİS KAYDI YOK. 0015 201902201902 2024110614DYc0000222 37.543,00
42 8330941636 TASF.HAL.TEAM MAKİNE MÜHENDİS-

LİK SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. 
OSTİM OSB MAH. 100.YIL BLV. NO:35/23 Y.MAHALLE/ANKARA 0015 201909201909 2025121214DYc0001412 76.545,67

43 8340708586 SALİH TEKERCİOĞLU MERNİS KAYDI YOK. 0015 201011201011 2019100314DYc0000010 842.668,93
44 8340708586 SALİH TEKERCİOĞLU MERNİS KAYDI YOK. 0015 201012201012 2019100314DYc0000011 555.672,27
45 8580061481 OSMAN TOSUN YAKACIK MAH. OYUKLU MEVKİ KÜME EVLERİ NO: 13/2 YENİMAHALLE / ANKARA 0015 202410202410 2025091714DYc0000017 1.078.215,18
46 8580061481 OSMAN TOSUN YAKACIK MAH. OYUKLU MEVKİ KÜME EVLERİ NO: 13/2 YENİMAHALLE / ANKARA 4017 202501202501 2025091714DYc0000005 382.921,46
47 8580061481 OSMAN TOSUN YAKACIK MAH. OYUKLU MEVKİ KÜME EVLERİ NO: 13/2 YENİMAHALLE / ANKARA 0010 202401202412 2025091714DYc0000031 370.336,49
48 8580061481 OSMAN TOSUN YAKACIK MAH. OYUKLU MEVKİ KÜME EVLERİ NO: 13/2 YENİMAHALLE / ANKARA 4017 202412202412 2025091714DYc0000024 127.931,28
49 8580061481 OSMAN TOSUN YAKACIK MAH. OYUKLU MEVKİ KÜME EVLERİ NO: 13/2 YENİMAHALLE / ANKARA 0033 202501202503 2025091714DYc0000008 97.166,87
50 8580061481 OSMAN TOSUN YAKACIK MAH. OYUKLU MEVKİ KÜME EVLERİ NO: 13/2 YENİMAHALLE / ANKARA 4017 202410202410 2025091714DYc0000006 50.223,37
51 8580061481 OSMAN TOSUN YAKACIK MAH. OYUKLU MEVKİ KÜME EVLERİ NO: 13/2 YENİMAHALLE / ANKARA 4017 202502202502 2025091714DYc0000001 30.179,81
52 8720939642 FERDİ GÜNDÜZALP MERNİS KAYDI YOK. 0015 202410202410 2026012314DYc0000002 180.068,07
53 8720939642 FERDİ GÜNDÜZALP MERNİS KAYDI YOK. 0010 202401202412 2026012314DYc0000023 121.306,40
54 8720939642 FERDİ GÜNDÜZALP MERNİS KAYDI YOK. 0015 202411202411 2026012314DYc0000004 34.393,16
55 8890032081 MEHMET ERDOĞAN ULUÖZ MERNİS KAYDI YOK. 0010 200801200812 2022020914DYc0000054 87.233,51
56 8890032081 MEHMET ERDOĞAN ULUÖZ MERNİS KAYDI YOK. 0033 200901200903 2022020914DYc0000048 30.959,47
57 8940287887 ALPER USLU MERNİS KAYDI YOK. 3080 202101202112 2026051814DYc0000057 49.645,80
58 8970260112 EYÜP UYANIK GÜNEŞEVLER MAH. ASALET SK. BİRLİK APT NO: 25B İÇ KAPI NO: 10 ALTINDAĞ / 

ANKARA 
0033 202501202503 2026020614DYc0000001 39.887,20

59 8970260112 EYÜP UYANIK GÜNEŞEVLER MAH. ASALET SK. BİRLİK APT NO: 25B İÇ KAPI NO: 10 ALTINDAĞ / 
ANKARA 

0033 202504202506 2026020614DYc0000020 36.833,25

60 9190035848 HİKMET ÜRÜK MERNİS KAYDI YOK. 0071 201108201108 2022011314DYd0000140 726.679,21
61 9190035848 HİKMET ÜRÜK MERNİS KAYDI YOK. 0071 201107201107 2022011314DYd0000138 677.182,85
62 9190035848 HİKMET ÜRÜK MERNİS KAYDI YOK. 0071 201107201107 2022011314DYd0000141 639.730,08
63 9190035848 HİKMET ÜRÜK MERNİS KAYDI YOK. 0071 201108201108 2022011314DYd0000133 421.053,81
64 9190035848 HİKMET ÜRÜK MERNİS KAYDI YOK. 0071 201106201106 2022011314DYd0000126 394.797,51
65 9190035848 HİKMET ÜRÜK MERNİS KAYDI YOK. 0071 201109201109 2022011314DYd0000130 383.491,41
66 9190035848 HİKMET ÜRÜK MERNİS KAYDI YOK. 0071 201105201105 2022011314DYd0000127 380.453,17
67 9190035848 HİKMET ÜRÜK MERNİS KAYDI YOK. 0071 201105201105 2022011314DYd0000128 372.040,78
68 9190035848 HİKMET ÜRÜK MERNİS KAYDI YOK. 0071 201109201109 2022011314DYd0000135 371.663,57
69 9190035848 HİKMET ÜRÜK MERNİS KAYDI YOK. 0071 201103201103 2022011314DYd0000134 326.693,79
70 9190035848 HİKMET ÜRÜK MERNİS KAYDI YOK. 0071 201101201101 2022011314DYd0000137 284.334,70
71 9190035848 HİKMET ÜRÜK MERNİS KAYDI YOK. 0071 201104201104 2022011314DYd0000129 278.317,06
72 9190035848 HİKMET ÜRÜK MERNİS KAYDI YOK. 0071 201106201106 2022011314DYd0000124 262.574,14
73 9190035848 HİKMET ÜRÜK MERNİS KAYDI YOK. 0010 201101201112 2022011314DYd0000160 256.892,98
74 9190035848 HİKMET ÜRÜK MERNİS KAYDI YOK. 0071 201104201104 2022011314DYd0000131 243.562,12
75 9190035848 HİKMET ÜRÜK MERNİS KAYDI YOK. 0071 201102201102 2022011314DYd0000139 231.478,56
76 9190035848 HİKMET ÜRÜK MERNİS KAYDI YOK. 0071 201103201103 2022011314DYd0000132 171.017,21
77 9190035848 HİKMET ÜRÜK MERNİS KAYDI YOK. 0071 201101201101 2022011314DYd0000136 90.885,91
78 9190035848 HİKMET ÜRÜK MERNİS KAYDI YOK. 3074 201101201112 2022011314DYd0000125 80.000,00
79 9190035848 HİKMET ÜRÜK MERNİS KAYDI YOK. 0010 201101201112 2022011314DYd0000122 69.015,71
80 9190035848 HİKMET ÜRÜK MERNİS KAYDI YOK. 0015 201103201103 2022011314DYd0000115 31.267,28
81 9200245692 TÜLAY DEMİRDAĞ MERNİS KAYDI YOK. 0015 201810201810 2023071514DYd0002157 74.843,55
82 9200245692 TÜLAY DEMİRDAĞ MERNİS KAYDI YOK. 0015 201801201801 2023071514DYd0002153 32.901,09
83 9480786009 YENİ ÖZGÜR METAL SAC HIRDAVAT 

İNŞAAT TİCARET LTD. ŞTİ. 
İLKYERLEŞİM MAH. 1237 CAD. TANSU SITESI D BLOK NO:10D/14 Y.MAHALLE/ANKARA 3074 202008202008 2026031914DYd0000812 89.590,53

84 9480786009 YENİ ÖZGÜR METAL SAC HIRDAVAT 
İNŞAAT TİCARET LTD. ŞTİ. 

İLKYERLEŞİM MAH. 1237 CAD. TANSU SITESI D BLOK NO:10D/14 Y.MAHALLE/ANKARA 0015 202009202009 2026031914DYd0000803 62.610,92

85 9480786009 YENİ ÖZGÜR METAL SAC HIRDAVAT 
İNŞAAT TİCARET LTD. ŞTİ. 

İLKYERLEŞİM MAH. 1237 CAD. TANSU SITESI D BLOK NO:10D/14 Y.MAHALLE/ANKARA 0015 202010202010 2026031914DYd0000806 33.000,36

86 9800249665 MUHİTTİN ERHAN YİĞİT MERNİS KAYDI YOK. 0010 201801201812 2025121114DYd0000002 312.866,95
87 9800249665 MUHİTTİN ERHAN YİĞİT MERNİS KAYDI YOK. 0033 201804201806 2025121114DYd0000003 32.342,41
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DIŞ TETKİK LABORATUVAR HİZMET ALIMI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                      Basın-ILN02485356

DIŞ TETKİK LABORATUVAR HİZMET ALIMI hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu-
nun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/1013262
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 ANKARA İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ ANKARA 
	     GAZİ MUSTAFA KEMAL MESLEKİ VE 
	     ÇEVRESEL HASTALIKLAR HASTANESİ 
	     BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi	 :  Emniyet Silahtar Cad. No: 6 YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03122126666
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 22.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: Ankara Gazi Mustafa Kemal Mesleki ve Çevre-
sel Hastalıklar Hastanesi Satınalma Birimi Silahtar cad. no:6 Emniyet Mahallesi
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	 DIŞ TETKİK LABORATUVAR HİZMET ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 871.435,50 PUAN İLE DIŞ TETKİK 
	     LABORATUVAR HİZMET ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabi-
lir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :	 Ankara Gazi Mustafa Kemal Mesleki ve Çevresel 
	     Hastalıklar Hastanesi Merkez Laboratuvarı
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 İşe başlama tarihinden itibaren 12(Onİki) aydır
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün 
	     içinde işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulma-
sı gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer ve-
rilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kri-
terler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamla-
nan ve teklif edilen bedelin % 30 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya ben-
zer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait 
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk 
ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır ke-
sintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması 
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ti-
caret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayana-
rak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzu-
at gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Akreditasyon Belgesi
İş Yeri Açma ve Çalıştırma Ruhsatı
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Tek sözleşmeye dayalı bedel içeren kamu veya özel sektöre yapılan sonuç karşılığı labo-
ratuvar hizmet işi ihaleleri ve tek sözleşmeye dayalı her türlü hastane laboratuvar kit kar-
şılığı cihaz kiralama ihaleleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup, yerli istekliler lehine % 15 oranında fiyat 
avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kulla-
nılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerin-
den gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalana-
caktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir.

TIBBİ SARF- KİMYEVİ TEMRİNLİK MALZEME 
SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                   Basın-	ILN02485359

14 KALEM TIBBİ SARF-KİMYEVİ TEMRİNLİK MALZEME ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/924012
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 ANKARA İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ ANKARA 
	     ETLİK ŞEHİR HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi	 :	 Varlık Mahallesi Halil Sezai Erkut Caddesi 
	     Yenimahalle/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 0312-797-00-00 (750206)
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 06.07.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: ETLİK ŞEHİR HASTANESİ KOORDİNATÖR 
BAŞHEKİMLİK SATIN ALMA BİRİMİ TOPLANTI SALONU
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	 14 KALEM TIBBİ SARF-KİMYEVİ TEMRİNLİK 
	     MALZEME ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 14 KALEM TIBBİ SARF-KİMYEVİ TEMRİNLİK 
	     MALZEME ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabi-
lir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :  ETLİK ŞEHİR HASTANESİ-TIBBİ SARF ANA DEPO
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :   İhtiyaç listesinde belirtilen tüm malzemeler 
	     yüklenici ile sözleşme imzalandıktan sonra ilgili 
	     deponun siparişine müteakip tek seferde veya 
	     peyder pey siparişlerin bildirilmesini müteakip 10 
	     takvim günü içerisinde teslimat yapılacaktır. 
	     Teslim programı İdareden kaynaklı sebeplerle, 
	     zorunlu olması durumunda İdare tarafından 
	     değiştirilebilir. Değişiklik yükleniciye 2 gün 
	     önceden yazılı olarak bildirilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Taraflarca sözleşmenin imzalandığı tarih işe 
	     başlama tarihidir.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiş-
tir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafın-
dan sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat 
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Tıbbi Cihaz Satış Merkezi Yetki Belgesi
4.3.2. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler:
ÜTS Belgesi
Yetkili Kurum ve Kuruluşlara Kayıt Bilgileri
4.3.3 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokü-
mana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
4.3.4. Numune sunulması istenmektedir.
4.3.5. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması 
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik 
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
“TS 12426 Yetkili Servisler-Tıbbi Cihazlar-Kurallar” Yetki Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin tama-
mında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmele-
ri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanı-
larak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecekler-
dir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Beşiktaş GAİN, Dusan Alimpijevic ile üst üste ikinci kez finalde
Beşiktaş GAİN 

Erkek Basketbol 
Takımı, Sırp 
başantrenör 

Dusan Alimpijevic 
yönetiminde 

Türkiye Sigorta 
Basketbol Süper 
Ligi'nde üst üste 
ikinci kez adını 
finale yazdırdı.

İSTANBUL(AA) - Play-off yarı fi-
nal serisinde Bahçeşehir Koleji'ne 
3-2'lik üstünlük sağlayan siyah-be-
yazlı takım, finalde Fenerbahçe 
Beko'nun rakibi oldu.

Beşiktaş, son olarak 2011-2012 
yılında kazandığı lig şampiyonluğuna 
yeniden ulaşarak taraftarını mutlu et-
meyi hedefliyor.

LİGDE 13 MAÇLIK 
GALİBİYET SERİSİ

Siyah-beyazlılar, Basketbol Süper 
Ligi'nde sezona 13 maçlık galibiyet 
serisiyle giriş yaptı.

Arka arkaya aldığı galibiyetlerle 
ligde üst sıralardaki yerini bulan Be-
şiktaş GAİN, sezon boyunca 5 maçta 
sahadan yenilgiyle ayrıldı.

ALİMPİJEVİC YÖNETİMİNDE 
TARİH YAZILDI

Beşiktaş GAİN, bu sezon 8. haf-
tada kırdığı kulüp tarihinin en iyi lig 
başlangıcı rekorunu 5 maç daha ge-
liştirerek 13 haftaya taşıdı.

Siyah-beyazlılar, 1981-1982 se-
zonuna ait olan 7 maçlık galibiyet re-
korunu 13 hafta geliştirerek önemli 
bir başarıya imza attı.
NORMAL SEZONU İKİNCİ SIRADA 

TAMAMLADI
Alimpijevic yönetimindeki Beşik-

taş, sezonu ikinci sırada tamamladı.
Ligde normal sezonda 25 galibi-

yet alan, 5 mağlubiyet yaşayan si-
yah-beyazlılar, ikili averajla lider 
Fenerbahçe'nin ardında kendine yer 
buldu.

Beşiktaş GAİN, normal sezonun 
ardından play-off çeyrek finalinde 
Galatasaray ile eşleşti.

Siyah-beyazlılar, seriyi 2-1 kaza-
narak adını yarı finale yazdırdı.

Play-off yarı finalinde Bahçeşehir 
Koleji ile eşleşen Beşiktaş, seriye ev 
sahibi avantajıyla başladı.

İlk maçta sahasında rakibini 82-
79 yenen siyah-beyazlılar, ikinci mü-
sabakada yine Akatlar'da Bahçeşehir 
Koleji'ne bu kez 101-79 ile farklı mağ-
lup oldu ve seride durum 1-1'e geldi.

Sinan Erdem Spor Salonu'nda 
oynanan üçüncü müsabakada da 98-
95 mağlup olan Beşiktaş GAİN, dör-
düncü karşılaşmada ise rakibini aynı 
salonda 73-71 yenerek final umutları-
nı son maça taşıdı.

Yarı finalin beşinci ve son maçın-
da rakibini konuk ettiği mücadele-
yi 80-71 kazanan Beşiktaş, üst üste 
ikinci sezonda da finale yükseldi.
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81 İlden Gelen 160 
Gazeteci Başkan 

Ekicioğlu ile buluştu
TÜRKİ-

YE İnternet 
Gazeteci-
liği Derne-
ği (TİGAD) 
tarafından 
Kırşehir’de 
düzenlenen 
Dijital Med-
ya Çalış-
tayı kap-
samında 
Türkiye’nin 81 
ilinden kente gelen yakla-
şık 160 gazeteci, progra-
mın ikinci gününde Kırşehir 
Belediye Başkanı Sela-
hattin Ekicioğlu ile buluştu. 
Neşet Ertaş Kültür Sanat 
Merkezi’nde düzenlenen 
toplantıda, TİGAD Genel 
Başkanı Okan Geçgel ve 
beraberindeki gazetecile-
ri ağırlayan Başkan Eki-
cioğlu, Kırşehir’in kültürel 
zenginliği ve hoşgörü gele-
neğine ilişkin değerlendir-
melerde bulundu.

“KIRŞEHİR, 
TÜRKİYE’NİN 

MOZAYİĞİDİR”
Kırşehir Belediye Baş-

kanı Selahattin Ekicioğlu, 
kentin sahip olduğu kültürel 
çeşitliliğin en önemli değer-
lerinden biri olduğunu belir-
terek, “Aslında Kırşehir bi-
zim güzelliğimiz ve etnik 
çeşitliliğimizdir. Türkiye’nin 
mozaiğidir. Kırşehir özellik-
le doğudan göç almış bir il. 
Buraya gelen vatandaşla-
rımız kentle bütünleşmiş, 
Neşet Ertaş türküleriyle bü-
yümüşlerdir. Bu nedenle 
Kırşehir hoşgörünün mer-
kezlerinden biridir” dedi.

KÜLTÜREL MİRAS 
VE SORUMLULUK 

VURGUSU
Kentin kültürel ve ma-

nevi mirasını Ahi Evran, 
Hacı Bektaş Veli, Yunus 
Emre ve Aşık Paşa gibi 
önemli isimlerden aldığını 
vurgulayan Ekicioğlu, “Bu 
edebiyat ve kültür bu coğ-
rafyada var. Ozanlar, şair-
ler yetiştirmiş bir kentte ya-
şıyoruz. Bu nedenle bu 
kentin yöneticisi olmak be-
nim için önemli bir sorum-
luluk. Kırşehir halkının des-
teğiyle ikinci dönemimizi 
sürdürüyoruz ve 8. yılımız-
da kentimize hizmet etme-
ye devam ediyoruz” ifade-
lerini kullandı.

“TİGAD’I 
AĞIRLAMAKTAN 

MUTLULUK DUYDUK”

Kırşehir’i daha yaşana-
bilir bir kent haline getirme-
nin ortak sorumluluk oldu-
ğunu kaydeden Ekicioğlu, 
Türkiye’ye vermek istedik-
leri en önemli mesajın pay-
laşma ve dayanışma kül-
türü olduğunu belirterek, 
TİGAD üyelerine hitaben, 
“Sizleri Kırşehir’de ağır-
lamaktan büyük mutluluk 
duyduk” diye konuştu.

TİGAD GENEL 
BAŞKANI OKAN 

GEÇGEL’DEN 
KIRŞEHİR’E TEŞEKKÜR

Programda konuşan Tİ-
GAD Genel Başkanı Okan 
Geçgel ise çalıştay süre-
since gösterilen misafir-
perverlik nedeniyle Bele-
diye Başkanı Selahattin 
Ekicioğlu’na teşekkür ede-
rek, Kırşehir’in tarihi ve kül-
türel değerlerinin gazete-
ciler tarafından yakından 
tanınmasının önemli oldu-
ğunu ifade etti.

TİGAD tarafından Kırşehir’de düzenlenen Dijital Medya 
Çalıştayı kapsamında 81 ilden gelen yaklaşık 160 gazeteci, 

Kırşehir Belediye Başkanı Selahattin Ekicioğlu ile bir araya 
geldi. Başkan Ekicioğlu, Kırşehir’in hoşgörü kültürü, tarihi 

mirası ve toplumsal dayanışma anlayışına dikkat çekti.

TÜRKİYE Muh-
tarlar Konfederasyo-
nu tarafından Ankara’da 
düzenlenen törende, 
Hatay Valisi Mustafa 
Masatlı’ya “Yılın Valisi” 
ödülü verildi. Asrın fela-
keti olarak nitelendirilen 
6 Şubat depremlerinin ardından Hatay’ın 
yeniden ayağa kaldırılması için yürütü-
len çalışmalar dolayısıyla takdim edi-
len ödül, deprem bölgesinde görev yapan 
tüm kamu kurum ve kuruluşlarının eme-
ğine ithaf edildi. Törende konuşan Kon-
federasyon Genel Başkanı Kadir Delibal-
ta ve Vali Mustafa Masatlı, devlet-millet 
dayanışmasının Hatay’ın yeniden doğu-
şundaki belirleyici rolüne dikkat çekti.
“DEVLETİN EMRİNDE, MİLLETİN 

HİZMETİNDE BİR YAPI 
OLACAĞIZ”

Türkiye Muhtarlar Konfederasyonu 
Genel Başkanı Kadir Delibalta, göreve 
geldiklerinde yeni bir vizyon ortaya koy-
duklarını belirterek, “Farklı işler yapaca-
ğız dedik. Yeni bir dönem, yeni bir heye-
can başlattık. Devletin emrinde, milletin 
hizmetinde, kendini yenileyen ve devle-
tin sorunlarına çözüm üreten bir yapı ola-
cağız dedik.” ifadelerini kullandı. Muh-
tarlık kurumunun devletin en önemli 
yapı taşlarından biri olduğunu vurgula-
yan Delibalta, “Devletin de belediyenin 
de bütün kurumların eli ayağı muhtarlar-
dır. Böyle bir kurumun temsil noktasında 
olan konfederasyonun kendini yenileme-
si ve kendini aşması lazım.” dedi.

“HATAY EN BÜYÜK YIKIMI 
YAŞADI”

“Yılın Valisi” ödülünün belirlenme 
sürecine ilişkin konuşan Delibalta, dep-
rem bölgesindeki çalışmaları yakından 
takip ettiklerini söyledi. Delibalta, “Gö-
nül isterdi bütün valilerimize ödül vere-
lim. Ama baktık ki en büyük yıkımı gö-
ren, en büyük darbeyi yiyen, en büyük 
can kaybının ve mal kaybının yaşandığı 
il Hatay’dı. Yönetim kurulumuzla değer-
lendirdik ve bu kararın doğru olduğuna 
kanaat getirdik.” diye konuştu.

Ödülün yalnızca Mustafa Masatlı’ya 
değil, tüm kamu kurumlarına ithaf edildi-
ğini belirten Delibalta, “Sayın Masatlı’ya 
vereceğimiz ‘Yılın Valisi’ ödülü aslında 
Türkiye Cumhuriyeti Devleti’nin bütün 
kurumlarına verilmiştir. Bu ödül temsi-
li bir ödüldür, manevi bir ödüldür. Bi-
zim gönlümüzde bu yılın valisi Mustafa 
Masatlı’dır.” dedi.
“VALİLERİMİZ ARTIK SAHADA”

Son yıllarda mülki idare amirlerinin 
vatandaşlarla daha yakın temas kurduğu-
nu ifade eden Delibalta, “Eskiden insan-
lar valiyi bir gelirken görürdü, bir de gi-
derken. Şimdi valilerimizin kapısı açık, 
sahadalar. Olması gereken de buydu za-
ten” değerlendirmesinde bulundu.

Hatay’ın çok kültürlü yapısına dikkat 
çeken Delibalta, “Hatay kadim bir şehir. 
Bütün dinlerin bir arada yaşadığı, tarih-
ten beri en ufak bir sıkıntının yaşanma-
dığı bir şehir. Böyle bir şehri yönetmek 
büyük bir birikim ve devlet terbiyesi ge-
rektiriyor.” dedi.
“ASRIN AFETİNDEN ASIRLARIN 

İNŞASINA”
Ödülünü aldıktan sonra konuşan Ha-

tay Valisi Mustafa Masatlı ise duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek, “Asrın afe-
tinden asırların inşasına ve bir de ‘Asrın 
Valisi’ olarak unvanlandırılmışız. Bu ka-
dirşinas ödülü almaktan gerçekten büyük 
mutluluk duyuyorum.” dedi. Muhtarların 
devlet ile vatandaş arasında çok önem-
li bir köprü görevi üstlendiğini belirten 
Masatlı, “Memleketin en ücra köşesinde 
24 saat esaslı hizmet anlayışını gönlünde 
taşıyan, vatandaşlarımızın her türlü der-

dini bize ulaştıran siz kıymetli muhtar-
larımızın takdirine mazhar olmak benim 
için çok değerlidir.” ifadelerini kullandı.
“DÜNYANIN GÖRMEDİĞİ BİR 
FELAKETLE KARŞI KARŞIYA 

KALDIK”
6 Şubat depremlerinin büyüklüğüne 

dikkat çeken Masatlı, yaşananların insan-
lık tarihinin en büyük afetlerinden biri ol-
duğunu belirtti. Masatlı, “Bu zamana ka-
dar ana karada görülmemiş, insanlığın 
şahit olmadığı bir felaketle karşı karşıya 
geldik. Bu felaket canlarımızı aldı, yara-
lar bıraktı, hatıralarımızı götürdü. Binala-
rımız, okullarımız ve sağlık tesislerimiz 
yıkıldı.” diye konuştu. Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğin-
de başlatılan çalışmalarla şehrin yeniden 
ayağa kaldırıldığını ifade eden Masat-
lı, “O gün çok insan umutsuzdu. ‘Bu şe-
hir ayağa kalkmaz, insanlar geri dönmez’ 
deniliyordu. Ancak Sayın Cumhurbaşka-
nımız, ‘Kalıcı olarak yuvalarınızı terk et-
meyin. Size eskisinden daha güzel, daha 
sağlam ve daha estetik bir şehir yapaca-
ğız’ dedi. Çok şükür bugün o sözler yeri-
ne getiriliyor.” dedi.
“190 BİNDEN FAZLA BAĞIMSIZ 

BÖLÜM TAMAMLANDI”
Hatay’daki yeniden yapılanma ça-

lışmalarına ilişkin rakamları da payla-
şan Masatlı, şunları söyledi: “Bugün 
geldiğimiz noktada 190 bin 500’den faz-
la bağımsız bölümün inşası tamamlan-
dı. 240’tan fazla yeni okul yaptık. Do-
kuz yeni hastaneyi tamamladık. Tarihi 
eserleri ayağa kaldırdık. Öksüz ve yetim 
çocuklarımızdan yaşlılarımıza, engel-
li vatandaşlarımızdan işini kaybedenle-
re kadar toplumun her kesimine ulaşma-
ya çalıştık.”

“BU ÖDÜL EMEĞE VERİLMİŞ 
BİR ÖDÜLDÜR”

Ödülün kişisel bir başarı olarak de-
ğerlendirilmemesi gerektiğini vurgulayan 
Masatlı, “Paye kişilere verilmez, eme-
ğe verilir. Bu ödül; Sayın Cumhurbaşka-
nımızdan bakanlarımıza, kamu kurum ve 
kuruluşlarımızdan muhtarlarımıza, ha-
yırsever vatandaşlarımıza kadar katkı su-
nan herkese verilmiş bir ödüldür.” dedi. 
Hatay’ın her köşesinde yeniden doğuşun 
izlerinin görüldüğünü belirten Masatlı, 
“Şehrimizin neresine bakarsak farklı bir 
yerden ayağa kalktığını görüyoruz. Bu da 
milletimizin ve devletimizin birlikte ne-
ler başarabileceğinin en güçlü göstergesi-
dir.” ifadelerini kullandı.
“MUHTAR, DEVLETLE MİLLETİN 

BULUŞTUĞU NOKTADIR”
Konuşmasının sonunda muhtar-

lık kurumunun önemine değinen Ma-
satlı, “Muhtar; hem devletin hem mil-
letin en ücra köşedeki temsilcisidir. Her 
muhtar bulunduğu yerde adeta tek başı-
na bir yönetim gibidir. Devleti de mille-
ti de uhdesinde taşır. Bu nedenle sizlerin 
değerlendirmeleri bizim için son dere-
ce kıymetlidir.” dedi. Masatlı konuşma-
sını, “Allah bir daha bize böyle felaketle-
ri yaşatmasın. Birliğimizi, dirliğimizi ve 
beraberliğimizi bozmasın.” sözleriyle ta-
mamladı. Tören, Hatay Valisi Mustafa 
Masatlı’ya “Yılın Valisi” ödülünün tak-
dim edilmesi ve hatıra fotoğrafı çekimiy-
le sona erdi.

Hatay’ın ayağa kalkışına 
öncülük eden valiye ödül 

Mustafa MASATLI
Hatay Valisi
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